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КОНТЕНТ

НОВА СТРУКТУРА,  
КРАЩА ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ
Ми повністю змінили структуру каталогу ванних кімнат Geberit, щоб вам 
було ще простіше спланувати ванну кімнату вашої мрії. Тепер ви знайдете 
всі статті, відсортовані відповідно до трьох категорій ванної кімнати: WC 
System, місце для вмивання і душ/ванна. Завдяки новій системі Mix & 
Match від Geberit ви можете комбінувати кераміку та меблі для ванної 
кімнати з різних серій для ще більшої свободи дизайну.

КАТЕГОРІЯ WC
Ідеально узгоджена технологія змиву, кераміка 
та змивні клавіші. Завжди оптимальний баланс 
дизайну та функціональності, який відповідає 
вашим потребам.

Різноманітні комбінації умивальників, меблів, дзеркал з 
підсвіткою, дзеркальних шаф і аксесуарів пропонують 
вам незрівнянну свободу при створенні місця для 
вмивання, відповідного вашому стилю життя.

Насолоджуйтеся душем вранці або розслаблюючою 
ванною ввечері в атмосфері, яку оберете ви. Знайдіть 
ідеальне рішення, яке відповідає вашим вимогам з 
погляду комфорту, зручності та простоти прибирання.

МІСЦЕ ДЛЯ ВМИВАННЯ

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА 
ВАННИ
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ВІТАЄМО  
У GEBERIT

Наша пристрасть до дизайну та технологій надихає та 
зачаровує людей у всьому світі. Поєднання нашого 
всебічного досвіду та понад 150-річної історії - гарантія 
того, що ми дбаємо не тільки про дизайн продуктів, а й 
про те, щоб вони значно полегшували життя та 
приносили задоволення.
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1 Випробування у лабораторії Geberit  
2 Унітаз Geberit з TurboFlush: до 10 разів краще, ніж стандарт   
3 Ванна кімната Geberit, розроблена Bjerg Arkitektur, Данія   
4 Виробництво унітаза-біде Geberit AquaClean Mera   
5 Генріх і Клаус Геберт у 1970-х роках 
6 Сировина перед обробкою

Продукція Geberit — це результат ідеального 
балансу елегантного дизайну та виняткової 
функціональності, відповідально виготовленої з 
високоякісних матеріалів. Продукти легко 
чистяться, прості у використанні та покращують 
якість життя.  
 
Група Geberit працює в усьому світі, є лідером 
європейського ринку санітарно-технічних 
виробів і продовжує встановлювати нові 
стандарти в сантехнічній галузі.  
 
Geberit працює в понад 50 країнах і виробляє 
сантехніку для сталого покращення якості життя 
на 26 виробничих підприємствах. Штаб-квартира 
компанії розташована в Рапперсвіль-Йона, 
Швейцарія, де Каспар Мельхіор Альберт Геберт 
заснував компанію ще в 1874 році.  
 
Понад 10 000 співробітників прагнуть 
пропонувати клієнтам інноваційні, стійкі та 
довговічні якісні продукти. Від самого початку 
компанія Geberit вирізнявся глибоким 
інноваційним духом, що ґрунтується на 
масштабних власних ініціативах у сфері 
досліджень і розробок. Усі нові розробки 
проходять ретельний процес, а це означає, що 
клієнти можуть бути впевнені, що нові продукти 
не лише відповідають їхнім потребам, але й 
відповідають найвищим стандартам якості.

Поєднання виняткової функціональності з 
естетичним дизайном всієї ванної кімнати – ось що 
означає Design Meets Function.
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК

НАШ ВНЕСОК  
У СТАЛИЙ РОЗВИТОК 
САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНОЇ ГАЛУЗІ

«ДЕСЯТИЛІТТЯМИ СТАЛІСТЬ БУЛА 
НЕВІД’ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ КУЛЬТУРИ 
GEBERIT. МИ ЗОСЕРЕДЖУЄМО НАШУ УВАГУ 
НА ЇЇ ПОСТІЙНОМУ І ПОСЛІДОВНОМУ 
ВПРОВАДЖЕННІ ДЛЯ ДОСЯГНЕННЯ 
СУТТЄВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ».
Крістіан Буль, генеральний директор

Фото: Відображення швейцарського гірського озера Лагі д'Орсірора на висоті 2442 м над рівнем моря, 
знято фотографом Бруно Аугсбургером (зображення віддзеркалене).
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ОБОВ'ЯЗКОВА СТРАТЕГІЯ СТАЛОГО 
РОЗВИТКУ
30 років тому компанія Geberit висунула на 
обговорення початкову стратегію із захисту 
довкілля і почала реалізовувати низку заходів. З 
роками вона трансформувалась у комплексну 
стратегію сталого розвитку, яка об’єднує поточні 
і майбутні проєкти, ініціативи і заходи. Вона 
базується на Порядку денному сталого розвитку 
ООН до 2030 року та 17 Цілях сталого розвитку.	

Відповідно до Порядку денного ООН до 2030 
року, Geberit також бере до уваги економічні, 
екологічні та соціальні аспекти. Компанія 
ставить за мету залишити по собі якомога 
менший екологічний слід по всьому ланцюгу 
створення вартості. Geberit також співпрацює з 
постачальниками та діловими партнерами на 
принципах справедливості. Ще однією 
важливою складовою стратегії є навчання та 
підвищення кваліфікації працівників, а також 
сантехніків, інженерів-сантехніків та 
архітекторів.

НАЙВИЩИЙ РЕЙТИНГ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 
ECOVADIS 
Стратегія приносить свої плоди. 2024 року 
компанія Geberit була нагороджена золотою 
медаллю EcoVadis у 2024 році за її управління 
сталим розвитком. EcoVadis є постачальником 
рейтингів сталого розвитку та оцінює понад 125 
000 компаній у більш ніж 180 країнах у таких 
сферах, як вплив на навколишнє середовище, 
праця та права людини, етика та сталий розвиток 
закупівель.

Отримавши рейтинг Platinum, компанія Geberit 
увійшла до одного відсотка найкращих компаній, 
оцінених EcoVadis. Нагорода демонструє як 
клієнтам, так і постачальникам, що Geberit має 
комплексний, систематичний і довгостроковий 
менеджмент сталого розвитку.

РОЗРОБЛЕНИЙ ІЗ ДУМКОЮ ПРО 
ДОВГОВІЧНІСТЬ
Завдяки першокласним матеріалам і суворим 
вимогам якості строк служби продуктів 
Geberit сягає декількох десятиліть. Більш 
того, вони зазвичай сумісні з попередніми 
моделями, а тому їх легко підтримувати в 
чистоті і належному стані. Geberit гарантує 
наявність запасних деталей протягом 25 років 
для значної частки продуктів. Більше того, він 
також гарантує 50 років роботи для бачків 
прихованого монтажу.

ДБАЙЛИВЕ ПОВОДЖЕННЯ З РЕСУРСАМИ
У виробництві ми прагнемо замкнути 
внутрішні матеріальні цикли,  мінімізувати 
відходи та переробляти їх там, де це доречно. 
Пластик використовується у найбільш 
ресурсоефективний та економний спосіб, щоб 
виготовляти високоякісні та довговічні вироби. 
Наприклад, майже 100% пластикових відходів 
переробляється всередині компанії для 
повторного користування. Ми працюємо над 
збільшенням частки придбаного пластикового 
регрануляту (відходів після використання), 
що використовується в наших продуктах, 
відповідно до принципу екодизайну.

ЗМЕНШЕННЯ ВПЛИВУ КОМПАНІЇ НА 
ДОВКІЛЛЯ
Geberit активно сприяє пом’якшенню наслідків 
зміни клімату та послідовно скорочує своє 
енергоспоживання та викиди CO₂. Нова 
стратегія скорочення викидів CO₂ ґрунтується 
на успішній діяльності останніх років. Метою 
є зниження інтенсивності викидів CO₂ (викиди 
CO₂ відносно чистих продажів, скоригованих 
на валюту) на 5 % на рік. Особливу увагу 
компанія приділяє енергоефективному 
виробництву. Компанія зосереджує особливу 
увагу на енергоефективному виробництві. 
У 2024 році 80% загального споживання 
електроенергії забезпечувалися за рахунок 
відновлюваних джерел енергії.
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК ЕКОДИЗАЙН

EКОДИЗАЙН 
ДЛЯ СТВОРЕННЯ ДОДАНОЇ 
ВАРТОСТІ

Переробний

Довгий 
термін 
служби + 
підлягає 

Ефективний + простий 
у використанні

Зелена логістика

Місцеве 
виробництво

Надійні 
постачальники

Сировина

Тип 383 
Впускний клапан
•	 Централізована логістика, 

короткі транспортні 
маршрути

•	 Доступність запасних 
частин: 50 років, зворотна 
сумісність

Керамічний унітаз 
з TurboFlush
•	 Природні ресурси: кварц, 

каолін, польовий шпат, глина
•	 Чистий змив навіть при 

мінімальному використанні 
води завдяки нашій 
ефективній технології 
TurboFlush

Sigma20 
Змивна клавіша
•	 Монтажна рамка:  

ABS пластик, 
придатна для 100 % 
переробки

•	 Змивна клавіша: 
придатна для 100 % 
переробки

Приклад реалізації принципу екодизайну із застосуванням типової групи продуктів Geberit — системи для унітаза. Унітаз Geberit з технологією 
TurboFlush встановлюється на монтажному елементі Geberit Duofix. У поєднанні зі зливним клапаном типу 212 навіть 2 літри води достатньо для 
чистого змиву. Злив активується за допомогою змивної клавіші, яка підлягає вторинній переробці. Geberit Sigma20 Square, яка встановлюється 
в рамку, виготовлену зі 100% переробленого пластику ABS. Усі екологічні дані прозоро документуються в деклараціях про вплив на навколишнє 

Duofix  
Монтажний елемент
•	 Доступна декларація про вплив 

на навколишнє середовище 
(EPD)

•	 Економія матеріалів і на 10% 
менше викидів CO₂ у порівнянні 
з попередньою моделлю

•	 Спроєктований для розбирання, 
що дозволяє переробляти 
компоненти.
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ІНФОГРАФІКА СТАЛОГО РОЗВИТКУ

ВАГОМІ ПРИЧИНИ 
ОБИРАТИ GEBERIT

Компанія Geberit отримала 
золоту медаль від платформи 
EcoVadis за управління у 
сфері сталого розвитку. Це 
дозволило увійти у топ-5% 
найкращих підприємств світу 
серед усіх компаній та 
галузей, що пройшли 
оцінювання.

ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ ДЖЕРЕЛА 
ЕНЕРГІЇ
У 2024 році 65% електроенергії, яку 
використовувала компанія Geberit, 
надходило з відновлюваних джерел, 
переважно з гідроенергетики

МЕНШЕ ПАКУВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ
Стратегія Geberit: до 2030 року скоротити 
обсяг пакування на 10% (відносно 2023-
го). При цьому частка переробленого 
пластику в упаковці має сягнути як 
мінімум 35%.

ТОП

5%
65%

СЕРТИФІКОВАНІ ПРЕДСТАВНИЦТВА
Усі виробничі майданчики Geberit, 
центральний логістичний центр та 
головний офіс у Швейцарії сертифіковані 
за міжнародними стандартами ISO: 
 
ISO 9001 (Менеджмент якості) 
ISO 14001 (Екологічний менеджмент) 
ISO 45001 (Охорона праці та безпека)
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Я ОЧІКУЮ 
БІЛЬШЕ ВІД 
СВОЄЇ ВАННОЇ

Ми запитали приватних клієнтів із 
різних куточків Європи, що саме для 
них є важливим у ванній кімнаті. 
Вкотре було підкреслено шість 
властивостей: дизайн, чистота, 
зручність користування, економія 
простору, комфорт та доступність. 
Оскільки кожна людина вибудо- 
вує власні пріоритети, ми пропонуємо 
колекції ванн, які цілеспрямовано 
узгоджуються із різноманітними 
потребами.

А це означає, що ви можете створити 
ванну своєї мрії. Завдяки продукції, 
яка найкраще втілює функціональний 
дизайн. Завдяки надійній технології, 
яка представляє найсучасніші ноу-хау 
у сфері санітарних технологій. В 
Geberit ви знайдете всі функції для 
своєї особистої зони комфорту та 
дизайну ванни, що відповідає саме 
вашому стилю. Насолоджуйтесь 
ванною, яка відповідає вашим 
потребам та перевищує ваші 
сподівання! 

ДИЗАЙН
Стримана естетика, яка не 
піддається впливу моди та гарно 
комбінується, – для усіх, хто 
шукає сучасну елегантність, 
різноманітність кольорів та 
матеріалів.

ЧИСТОТА
Розумна продукція, яка не 
забруднюється та легко 
очищується, – для усіх, хто прагне 
звести прибирання до мінімуму.

ЗРУЧНІСТЬ КОРИСТУВАННЯ
Інтуїтивно зрозуміла та проста 
у користуванні продукція, – для 
усіх, хто після переобладнання 
чи реконструкції хоче бути 
впевненим в оптимальній 
функціональності.

ЕКОНОМІЯ ПРОСТОРУ
Розумно функціональні 
продукти, що створюють 
додатковий простір, - для усіх, 
хто не хоче відмовлятися від 
зручного місця для зберігання.

КОМФОРТ
Продукція, яка дарує комфорт 
та забезпечує гігієну ванни 
для тих, хто хоче подарувати 
собі додаткову свіжість, гарне 
самопочуття та чистоту.

ДОСТУПНІСТЬ
Зручні в користуванні ванні 
кімнати для тих, хто хоче отримати 
універсальний дизайн незалежно 
від потреб та віку.
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ПОТРЕБИ

Музей дизайну в Лондоні, Bauhaus в Берліні та 
Museum für Gestaltung в Цюріху: відвідини виставок, 
які вражають, є найцікавішими моментами моїх 
подорожей. Ідеї та натхнення, які я тут знаходжу, я 
втілюю в життя вдома, зокрема у ванній. Ідеально 
злагоджена концепція дизайну є для мене 
важливою.

ДИЗАЙН

ІДЕАЛЬНИЙ ДИЗАЙН 
ВАННОЇ ДЛЯ МЕНЕ ДУЖЕ 
ВАЖЛИВИЙ
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Дизайнерські рішення від Geberit пропонують великий вибір 
варіантів створення стильних ванних кімнат, продуманих до 
дрібниць. Продукція та рішення регулярно отримують відомі 
нагороди в галузі дизайну, як-от Red Dot та iF Design Award. 
Завдяки різноманіттю форм, матеріалів та поверхонь, а також 
постійному вдосконаленню виробів та технологій, Geberit 
зачаровує кожною своєю концепцією дизайну.

ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT
Змивні клавіші Geberit надають кожній ванній 
кімнаті унікального вигляду. Різноманітні форми, 
високоякісні матеріали та модні поверхні 
ефектно підкреслюють простір.

GEBERIT OPTION
Круглі, овальні чи квадратні - серія дзеркал із 
підсвічуванням Geberit Option пропонує широкий 
вибір варіантів дизайну для місць для вмивання. 
Моделі дзеркал Option Plus доступні з чорною 
матовою рамою та утворюють гармонійний 
ансамбль із  фурнітурою, меблями для ванної 
кімнати та клавішами змиву в одній колірній гамі. 

GEBERIT MIX & MATCH
Безліч комбінацій класичних, накладних і 
вбудованих умивальників з широким 
асортиментом меблів для ванних кімнат. У 
поєднанні з широким асортиментом дзеркал із 
підсвічуванням і бічних шафок місце для 
вмивання можна персоналізувати до 
найдрібніших деталей.

SIGMA50 SIGMA50

↑ 
GEBERIT OPTION
Більший вибір дизайну з м’яким непрямим 
освітленням.
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ЯК НАЙКРАЩЕ 
ЗАРАДИТИ 
ВОЛОССЮ ТА 
БРУДУ?

Інколи у мене випадає волосся: щоразу, коли 
я приймаю душ, я відчуваю незадоволення 
своєї партнерки, оскільки моє волосся 
закупорює душовий злив, і його дуже важко 
усунути. Як можна легко мити ванну та 
підтримувати її в чистоті на потрібному рівні?

ЧИСТОТА
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ДУШОВИЙ КАНАЛ GEBERIT CLEANLINE 
Гребінчаста вставка Geberit CleanLine ефективно 
збирає волосся. Її можна вийняти та очистити помахом 
руки. Зливний трап елегантного душового каналу 
також легко очистити: на відміну від інших рішень, він 
не має прихованих та недоступних місць. А це означає 
відсутність накопичення бруду чи бактерій. Поверхня 
зливу знову стає ідеально чистою лише за один прохід 
серветкою.

← 
ГРЕБІНЧАСТА ВСТАВКА GEBERIT ONE
Горизонтальний злив для умивальника 
Geberit ONE CleanDrain оснащений 
гребінчастою вставкою, яка легко 
знімається та очищається.

Волосся у ванній дратує та закупорює зливи душового 
піддону чи умивальника. Geberit пропонує рішення для 
сифонів, які елегантно вирішують цю проблему та легко 
очищуються.

ДУШОВА ПЕРЕГОРОДКА
Душова перегородка Geberit 
вмонтовується у стіну, приховуючи 
кріплення і профілі. А це означає, що 
ніщо не заважатиме вам під час 
прибирання поверхні.

← 
ГРЕБІНЧАСТА ВСТАВКА
У багатьох cифонах Geberit є 
гребінчаста вставка для захисту 
зливу.

ЧИСТИЙ ДУШ
Душовий канал Geberit CleanLine 
і душова перегородка від Geberit 
доповнюють один одного, 
створюючи душову систему 
урівень із підлогою, яку легко 
підтримувати в ідеальній чистоті.
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БЕЗКОНТАКТНА КЛАВІША ЗМИВУ
Безконтактна клавіша змиву менше забруднюється та 
зменшує ризик розповсюдження бактерій.

Всі хочуть, щоб  ванна була бездоганно чистою, однак 
ніхто не отримує задоволення від її прибирання. Саме 
тому Geberit пропонує розумні рішення, які полегшують 
прибирання та догляд і значно зменшують утворення 
осаду.

→ 
GEBERIT SIGMA80 

БЕЗКОНТАКТНА 
КЛАВІША

Чорне скло

СИДІННЯ УНІТАЗА З ФУНКЦІЄЮ 
QUICKRELEASE

ПОТРЕБИ

Підніміть кришку, витріть поверхню, опустіть 
назад кришку: завдяки знімному сидінню та 
кришці миття унітаза стає набагато легшим. 

Плями бруду та вапняний наліт майже не мають 
шансів на практично непористому, довговічному 
покритті KeraTect®, яке довше зберігає поверхні 
чистими та доглянутими. 

KERATECT®

ЖОДНИХ 
ПАСТОК БРУДУ 

ГЛАДКІСТЬ 
ПРОСТА ЧИСТОТА
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Тихий, повний та ретельний змив: 
асиметрична внутрішня геометрія 
інноваційної технології змиву Geberit 
TurboFlush базується на повністю 
безобідковому керамічному унітазі, 
що зводить до мінімуму необхідне 
миття. 

Безобідкові керамічні унітази Rimfree® 
відповідають сучасним стандартам гігієни та їх 
легко мити. Технологія зливу має вбудований 
розподілювач потоку води, що робить змив 
контрольованим, забезпечує ефективний змив 
та мінімізує прибирання навіть у випадку малого 
змиву.

GEBERIT TURBOFLUSH

RIMFREE® 

АСИМЕТРИЧНИЙ 
ПОТІК ВОДИ

ЛЕГШЕ МИТТЯ 
БЕЗ ОБІДКА

← 
ОПТИМІЗОВАНИЙ ПОТІК
Боковий вихід води у поєднанні з асиметричною 
керамікою унітаза забезпечує рух води по 
спіралі. 
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МОЯ 
ВАННА 
МЕНЕ 
РОЗУМІЄ

Люблю здійснювати свої ранкові ритуали у 
ванній, не задумуючись ні над чим. Мені 
подобаються інноваційні функції та розумні 
рішення, які спрощують мої щоденні рутинні 
дії. Як можна зробити свою ванну кімнату 
абсолютно простою у використанні?

ЗРУЧНІСТЬ КОРИСТУВАННЯ

ПОТРЕБИ
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АДАПТУЄТЬСЯ ДО ЧАСУ ДОБИ
Функція ComfortLight дзеркальної шафи 
Geberit ONE адаптує свою яскравість і 
колір світла до природного денного 
світла: яскраве і холодне вранці, 
приглушене і тепле ввечері та м’яке 
орієнтувальне світло вночі. 
Налаштування можна плавно змінювати 
за допомогою сенсорної кнопки або 
повністю автоматично за допомогою 
попередніх налаштувань у додатку 
Geberit Home.

↑   
ІНТУЇТИВНО ЗРОЗУМІЛИЙ
Для користування унітазом-біде 
Geberit AquaClean не потрібна 
інструкція користувача.

ІНТУЇТИВНИЙ ПУЛЬТ УПРАВЛІННЯ

ПРОСТЕ 
КЕРУВАННЯ

Geberit розробляє інноваційні продукти й рішення, завдяки 
яким користуватися сантехнікою стає простіше та 
зручніше. Вироби інтуїтивно зрозумілі та мають безліч 
додаткових практичних переваг.

Пульт дистанційного керування для унітазів-біде 
Geberit ще простіший у використанні, ніж будь-
коли раніше. Кнопки мають основні символи, 
ними можна керувати інтуїтивно. На задній 
панелі також є великий дисплей для додаткової 
допомоги при експлуатації. Пульт дистанційного 
керування заблимає, підказуючи, коли потрібне 
видалення накипу.
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КУДИ Я 
ПОКЛАДУ 
ВСІ СВОЇ 
СКАРБИ?

Баночки, туби, флакони, спонжі та 
щітки: я люблю косметичні засоби. Та 
де я розміщу їх у ванній кімнаті? І як 
все це швидко знайти, коли мені 
знадобиться щось із улюбленої 
косметики?

ЕКОНОМІЯ ПРОСТОРУ

ПОТРЕБИ
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СУЦІЛЬНИЙ ПРОСТІР ДЛЯ ЗБЕРІГАННЯ
Тумби під умивальник Geberit пропонують 
вражаючу кількість місця для зберігання без 
вирізу під сифон. Завдяки різноманітним 
системам облаштування, внутрішній поділ може 
бути адаптований до конкретних особистих 
потреб. 

Надто багато місця у ванній не буває. Проте розмір багатьох ванних 
кімнат не такий великий, як цього хотіли б їхні користувачі. Geberit 
пропонує меблі та поверхні поличок, які не займають багато місця, 
забезпечують ідеальне використання простору та допомагають 
легко підтримувати порядок.

ЗМІШУВАЧ НАСТІННОГО МОНТАЖУ GEBERIT ONE 
Змішувач настінного монтажу створює додатковий 
простір на умивальнику, оскільки він не має отворів 
для змішувача і має лінійний дизайн. Ви можете 
вибрати між яскравою хромованою версією або 
трендовим чорним матовим кольором.
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ШАФА У НІШІ

У шафі для ніші Geberit можна 
зберігати необхідне приладдя під 
рукою у душі зі збереженням 
простору та свободи у русі.

Geberit пропонує багато інноваційних рішень, які зроблять 
використання простору ванної кімнати оптимальним. Також 
вони є гарантією чистоти та систематичного порядку, навіть 
якщо наявна невелика за розміром площа.

← 
ВМОНТОВАНИЙ У СТІНУ
Завдяки монтажу трапу в стіну 
видимою є лише декоративна 
кришка.

ПОТРЕБИ

СВОБОДА РУХУ 
У ДУШІ

GEBERIT CLEANWALL
Трап для установки в стіну, дозволяє сповна насолодитися 
роботою душу. Підлога під душем є суцільною.

Завдяки інтеграції в стіну виступи дзеркальної шафи Geberit ONE 
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ДЗЕРКАЛЬНА ШАФА

ВИСОКІ ШАФКИ

БАГАТО МІСЦЯ 
ВСЕРЕДИНІ СТІНИ

ВИДОВЖЕНІ 
ВГОРУ ДЛЯ 
ЗБІЛЬШЕННЯ 
ПРОСТОРУ

ледве помітні. В результаті ванна 
кімната виглядає просторою і має 
багато місця для зберігання речей.

Добре зарекомендувавши себе в 
дизайні кухонь, вони починають 

завойовувати дизайн ванних кімнат: 
високі шафки з висувними шухлядами 
Geberit Acanto пропонують багато 
місця для зберігання речей, водночас 
не займають багато місця. Завдяки 
висувному механізму косметичні 
засоби зручно зберігати, і вони 
завжди під рукою.
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ІНКОЛИ МОЯ СЕСТРА 
МЕНЕ ПРОСТО ДІСТАЄ

Щоранку моя сестра поспішає до ванної до 
того, як я хочу нею скористатися. А коли 
вона закінчує свої справи, неприємний запах 
є жахливим, і з цим нічого не можна вдіяти, 
хіба що не дихати. Чи можна якось 
позбутися неприємних запахів?

КОМФОРТ

ПОТРЕБИ
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МОДУЛЬ УСУНЕННЯ ЗАПАХІВ GEBERIT DUOFRESH
Geberit DuoFresh є корисним для всіх органів чуття. Модуль 
усунення запахів вмикається автоматично після виявлення 
присутності користувача, як тільки хтось сідає на унітаз. 
Він втягує повітря безпосередньо з чаші унітаза, після чого 
повертає його очищеним у приміщення. Модуль DuoFresh 
легко встановлюється у прихований бачок Geberit Sigma.  
 
Geberit DuoFresh ідеально поєднується з унітазами-біде 
Geberit AquaClean Sela або Alba. А популярний 
дизайнерський унітаз-біде AquaClean Sela має вбудований 
інтерфейс для модуля DuoFresh.

←  
ДОСТУПНИЙ
Керамічний стільниковий фільтр 
та приймач для циліндриків є 
легкодоступними за панеллю 
змивної клавіші.

Geberit DuoFresh усуває неприємні запахи до того, як вони 
можуть поширитися у ванній. Модулі усунення запаху 
можуть бути вбудовані безпосередньо позаду змивної 
клавіші та вже вбудовані у багатьох унітазах-біде Geberit 
AquaClean.

РІЗНОМАНІТНІСТЬ ДИЗАЙНУ GEBERIT DUOFRESH 
Модуль Geberit DuoFresh можна поєднувати з механічними 
змивними клавішами Geberit серій Sigma01, Sigma10, Sigma20 
та Sigma50.

← 
ЕФЕКТИВНИЙ І БЕЗШУМНИЙ
В керамічному стільниковому 
фільтрі повітря повністю 
очищається. Безшумний 
вентилятор подає очищене 
повітря назад у приміщення.
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*	 Доступно для всіх унітазів-біде Geberit AquaClean  
**	 Доступно для унітазів-біде Geberit AquaClean Mera Comfort і Tuma Comfort.

Часто саме через дрібниці відчувається різниця між 
звичайним та додатковим аспектом добробуту і свіжості. 
Geberit дарує вам більше комфорту у вашій ванній кімнаті, 
без якого ви незабаром не зможете жити.

ТЕХНОЛОГІЯ ОМИВАННЯ WHIRLSPRAY

Запатентована технологія омивання WhirlSpray 
збагачує душовий струмінь повітрям. Вона 
забезпечує повноцінне, м’яке очищення з 
економним споживанням води. Це надасть вам 
приємне відчуття свіжості та чистоти протягом 
усього дня.

← 
ВМИКАЄТЬСЯ ПІСЛЯ СИГНАЛУ 
ДАТЧИКА ПРИСУТНОСТІ
Підігрів сидіння вмикається 
автоматично після сигналу 
датчика присутності користувача.

ПОТРЕБИ

Підігрів робить сидіння унітаза приємно 
теплим в потрібний момент. В холодні 
місяці більше не потрібно сидіти на 
холодному унітазі. А коли тепло, цю 
функцію можна просто відключити.

ПІДІГРІВ СИДІННЯ УНІТАЗА

ПАТЕНТ НА  
ПОВНЕ ОЧИЩЕННЯ*

ПРИЄМНО ТЕПЛИЙ 
АВТОМАТИЧНО**
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Сантехнічний модуль Geberit Monolith відкриває 
несподівані можливості в дизайні ванної кімнати. 
Неприємні запахи в туалеті тепер у минулому. 
Надзвичайно тихий вентилятор в сантехнічному 
модулі Geberit Monolith забезпечує ефективне 
видалення запахів безпосередньо з чаші унітазу.

Світлодіодне підсвічування Geberit 
можна налаштувати на сім кольорів. 
Воно вмикається автоматично, коли 
ви наближаєтесь до унітаза, та 
забезпечує орієнтацію у ванній кімнаті 
вночі. М’яке світло дозволяє легше 
повернутися до сну. Світлодіодне 
підсвічування передбачено у різних 
унітазах-біде AquaClean, механізмах 
усунення запахів DuoFresh та 
сантехнічному модулі Geberit Monolith 
Plus.

МОДУЛЬ ВИДАЛЕННЯ ЗАПАХІВ

ОРІЄНТАЦІЯ

СВІЖІСТЬ  
У ВАННІЙ

НЕПОМІТНИЙ ОРІЄНТИР  
ВНОЧІ
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Я ХОЧУ ВАННУ НА 
ВСЕ СВОЄ ЖИТТЯ

ДОСТУПНІСТЬ

ПОТРЕБИ

Для мене, як для спортсмена-аматора, важливо залишатися 
в русі. Але що, як моя мобільність спадатиме? Про всяк 
випадок я хочу облаштувати свою ванну кімнату таким 
чином, щоб її можна було оптимально використовувати та 
щоб вона була доступною у кожній ситуації.
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Сучасна технологія унітаза Geberit ONE дозволяє 
регулювати висоту керамічного виробу через кілька 
років після встановлення. Особливо важливо, що до 
того ж відсутня необхідність структурних змін у стіні, 
оскільки технологія регулювання висоти передбачена 
в самому унітазі. Це забезпечує гнучкість на кілька 
поколінь.

ДУШОВА ПОВЕРХНЯ,  
ВСТАНОВЛЕНА  
НА РІВНІ ПІДЛОГИ
Встановлений на рівні підлоги душовий 
піддон є вишуканим рішенням, бо тут 
відсутні сходинки перед душовою зоною.  
Завдяки таким піддонам для душу, як 
Geberit Olona, протиковзкі властивості 
передбачаються із самого початку. Це 
гарантує комфорт та безпеку сьогодні й 
завтра.

ПОДАЛЬШЕ РЕГУЛЮВАННЯ ВИСОТИ

ВИСОТА СИДІННЯ 
ЛЕГКО РЕГУЛЮЄТЬСЯ

Ваша нова ванна кімната повинна відповідати вашим вимогам 
впродовж наступних 25 років та адаптуватися до змін у 
вашому житті. Саме тому необхідно все спланувати наперед. 
Geberit пропонує рішення перед стіною та системи за нею, які 
дарують комфорт практично у кожній ситуації.
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Які характеристики ванної кімнати важливі саме 
для вас? Geberit пропонує серії ванних кімнат, які 
спеціально підбираються для різних потреб. 
Звернувшись до таблиці на наступній сторінці, ви 
можете знайти серії ванних кімнат, які 
відповідають вашим особистим потребам, 
життєвим обставинам і бюджету.

ВАШІ БАЖАННЯ 
ВАША ВАННА

                                                    

                                                  

                                                      

                                              

                                             

                                            

                                                    

                                          

ПОТРЕБИ

Geberit ONE

Geberit iCon

Geberit Acanto

Geberit Smyle

Geberit Selnova

Geberit Selnova Square

Geberit Selnova Compact

Geberit Selnova Comfort
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GEBERIT ОНЛАЙН

ВІД ІДЕЇ ДО ГОТОВОЇ 
ВАННОЇ КІМНАТИ

Шлях до ванної кімнати вашої мрії базується на конкретній 
інформації і натхненні. Geberit допоможе втілити ваші мрії в життя за 
допомогою різних онлайн-сервісів, інтерактивних інструментів 
планування тощо.

ЗРОБІТЬ НАСТУПНИЙ КРОК І ЗНАЙДІТЬ 
УСЕ НЕОБХІДНЕ, ЩОБ СТАТИ БЛИЖЧЕ ДО 
ВАННОЇ КІМНАТИ ВАШОЇ МРІЇ.
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↑ 
ІНСТРУМЕНТ MIX&MATCH 

Маєте можливість самостійно скомбінувати умивальник 
та шафку під нього із серій iCon, ONE та Acanto, а також 
підібрати ідеальне дзеркало з серії Geberit Option. 
 
mix-and-match.geberit.com

↑ 
ДОДАТОК GEBERIT HOME
Отримуйте комплексну допомогу у 
використанні й обслуговуванні продуктів 
Geberit у вашому смартфоні.
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ЗНАЙДИ 
СВІЙ УНІТАЗ

GEBERIT PRODUCT FINDER 
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Ваш унітаз може значно більше. Знайдіть ідеал, що пасує 
саме вам, та відкрийте світ комфортних інновацій від 
Geberit. Наш сервіс підбору познайомить вас із 
розмаїттям функцій та допоможе обрати модель, яка 
змінить ваше уявлення про зручність. Дозвольте собі 
надихнутися!

GEBERIT PRODUCT FINDER  
ЗНАЙДИ ІДЕАЛЬНИЙ УНІТАЗ ОНЛАЙН

ВАШ ЩОДЕННИЙ ПОМІЧНИК З 
ЧИСТОТИ

Чи може унітаз дбати про чистоту 
сам? Однозначно, так! Ми 
покажемо вам усі функції, завдяки 
яким догляд за туалетом стає 
неймовірно простим.

ТУРБОТА ПРО ЧИСТОТУ 
ПОВІТРЯ

Неприємним запахам не місце у 
ванній кімнаті. Ваш новий унітаз 
знає, як цього уникнути!

ОРІЄНТУВАЛЬНИЙ МАЯЧОК
М’яке підсвічування допоможе 
легко знайти шлях до вбиральні в 
темряві. Забудьте про сліпуче 
світло чи блукання в темряві 
посеред ночі!

ЛАГІДНИЙ ДОТИК ЧИСТОТИ
Ви досі користуєтеся папером чи 
вже перейшли на омивання водою? 
Дізнайтеся, як делікатна гігієна 
інтимної зони може перетворити 
ваш туалет на персональний спа-
центр.

ДИЗАЙН ВАШОЇ ІДЕАЛЬНОЇ 
ВАННОЇ КІМНАТИ

Підберіть для себе модель унітаза, 
що стане гармонійним 
доповненням дизайну вашої 
ідеальної ванної кімнати.

ВАШ ІДЕАЛЬНИЙ ТУАЛЕТ: КІЛЬКА КЛІКІВ - І 
ГОТОВО!

Користуйтеся сервісом підбору Geberit там, де вам 
зручно: на смартфоні, планшеті чи комп'ютері. 
Визначте, що важливо саме для вас, та оберіть 
вигляд вашого майбутнього унітаза.

СКАНУЙ АБО ШУКАЙ ОНЛАЙН
Відскануйте QR-код смартфоном 
або планшетом, щоб запустити 
сервіс підбору Geberit, або введіть 
посилання в адресному рядку 
браузера на вашому комп'ютері. 
product-finder.geberit.ua

НОВИНКА
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СПЛАНУЙ 
МІСЦЕ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ

GEBERIT PRODUCT FINDER
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Оскільки це ваш особистий простір для вмивання: експериментуйте з 
безліччю варіантів поєднання умивальників, тумб та дзеркальних шаф у 
нових комбінаціях. Ви зможете миттєво візуалізувати свої ідеї та швидко 
знайти те, що найкраще підходить саме вам і вашому способу життя.

GEBERIT PRODUCT FINDER 
МІСЦЬ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
ІДЕЇ ДЛЯ УМИВАЛЬНИКІВ, 
ШАФОК ТА ДЗЕРКАЛ

ПЕРЕХОДЬТЕ ДО GEBERIT PRODUCT FINDER 
ОНЛАЙН

Відскануйте QR-код за допомогою свого 
смартфона чи планшета або введіть URL-
адресу в браузері, щоб запустити онлайн-
інструмент Geberit для підбору продукції місць 
для вмивання: product-finder.geberit.ua

НАТХНЕННЯ ДЛЯ ДИЗАЙНУ ВАШОЇ 
ВАННОЇ

З м'якими формами чи чіткими лініями, 
класичний чи накладний: який умивальник 
ідеально пасуватиме вашому стилю та 
потребам?

СТВОРІТЬ ВЛАСНЕ ПОЄДНАННЯ
Скільки місця для зберігання вам 
потрібно у ванній кімнаті? Обирайте 
шафки для умивальника, бокові 
шафки або дзеркальні шафи, де 
поміститься все необхідне. У вашому 
стилі, кольорі та з бажаною 
поверхнею.

ВІЗУАЛІЗУЙТЕ ПОЄДНАННЯ ПРО�
ДУКТІВ

Ваша комбінація миттєво з’являється 
у вигляді 3D-візуалізації. Ще не 
задоволені результатом на всі 100%? 
Змінюйте поєднання, доки результат 
не стане ідеальним для вас.

ЗАВАНТАЖУЙТЕ ПЕРЕЛІК ПРОДУКТІВ
Задоволені своїм вибором? Збережіть 
його та завантажте список товарів. З цим 
списком ви зможете одразу звернутися 
до партнера Geberit і поділитися своїми 
ідеями.

НОВИНКА
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СПЛАНУЙ 
ВЛАСНІ ДУШОВІ 
РІШЕННЯ

GEBERIT PRODUCT FINDER РІШЕНЬ ДЛЯ ДУШУ
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Усього за кілька кроків онлайн-інструмент Geberit для підбору 
душових рішень допоможе вам знайти ідеальне рішення для 
душової зони, що відповідатиме стилю вашої ванної кімнати та 
втілить ваші мрії в реальність. Спробуйте самі та відкрийте для 
себе безліч варіантів!

GEBERIT PRODUCT FINDER 
РІШЕНЬ ДЛЯ ДУШУ  
ВАШ ІДЕАЛЬНА 
НАСОЛОДА ВІД ДУШУ

НОВИНКА

ПЕРЕХОДЬТЕ ДО GEBERIT PRODUCT FINDER 
ДУШОВИХ РІШЕНЬ
Відскануйте QR-код за допомогою смартфона 
або введіть URL-адресу в браузері, щоб 
запустити онлайн-інструмент Geberit для 
підбору продукції для душової зони:  
product-finder.geberit.ua

ЗНАЙДІТЬ ІДЕАЛЬНИЙ ДУШОВИЙ КАНАЛ ДЛЯ 
ВАШОЇ ДУШОВОЇ ЗОНИ
Ви можете обрати класичний вигляд із душовою 
поверхнею, що контрастує з підлогою ванної 
кімнати. Або елегантний варіант стильного 
душового каналу, який ідеально зливається з 
плиткою. Можливо, вам до вподоби безшовна 
підлога зі трапом у стіні? Чи класичний точковий 
у центрі підлоги? Що найкраще пасуватиме вашій 
ванній кімнаті?

ОБЕРІТЬ СВІЙ УЛЮБЛЕНИЙ 
ДИЗАЙН
Щойно ви знайдете відповідне 
технічне рішення, перед вами 
відкриється широкий вибір моделей 
та дизайнів. Який стиль ваш 
улюблений?

ВІЗУАЛІЗУЙТЕ ПОЄДНАННЯ 
ПРОДУКТІВ
Ви можете миттєво побачити свій 
вибір у 3D-візуалізації. Щось не 
подобається? Змінюйте комбінації, 
доки не знайдете варіант, у який ви 
закохаєтесь.

ЗАВАНТАЖТЕ ПЕРЕЛІК ПРОДУКТІВ
Задоволені своїм дизайном? Збережіть 
його та завантажте список продуктів. Після 
цього ви зможете скористатися ним під 
час консультації з партнером Geberit, щоб 
продемонструвати свої ідеї.
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WC SYSTEM

Відкрийте для себе багато способів, як сучасні унітази можуть 
покращити ваше повсякденне життя. Унітази Geberit пропонують 
широкий вибір рішень, які відповідають індивідуальним 
уподобанням комфорту та будь-якому бюджету.
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•	 Виняткова ефективність змиву: до 10 разів 
краща ефективність змиву, ніж 
передбачено стандартами

•	 Тихий, як шепіт: до 30% тихіший змив
•	 Більше варіантів дизайну: великий вибір 

унітазів TurboFlush і клавіш змиву
•	 Довгострокові гарантії: 50 років 

доступність запчастин, довічна гарантія на 
кераміку

•	 Освіжаюча гігієна: делікатне очищення 
водою в унітазах-біде

GEBERIT WC SYSTEM 
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Необхідна ефективність змиву згідно стандарту 
DIN EN 997:2018

GEBERIT WC SYSTEM 
ДО 10 РАЗІВ ЕФЕКТИВНІШИЙ ЗМИВ

↑ 
СИСТЕМА ЗМИВУ З НИЗЬКИМ РІВНЕМ ШУМУ 
Оптимізована гідравліка клапанів зливу та наповнення, а також 
унітаз з технологією TurboFlush і його унікальною внутрішньою 
геометрією забезпечують настільки тихий змив, що він звучить як 
шепіт.

→ 
РІЗНОМАНІТТЯ ДИЗАЙНУ  
Вибирайте з різноманіття дизайну, матеріалів і кольорів, щоб 
знайти ідеальну змивну клавішу для інтер’єру вашої ванної 
кімнати. Наприклад, нова змивна клавіша Geberit Sigma40 
вражає своїм мінімалістичним, сучасним дизайном і товщиною 
всього 4 мм.

Geberit розробляє систему, що оптимізує 
рух води на кожному етапі: від змивного 
бачка через чашу унітаза аж до виходу в 
каналізацію. Завдяки цьому енергія води з 
бачка перетворюється на 
неперевершений за потужністю змив. 
 
Потужний вихровий потік забезпечує 
ретельне очищення всієї внутрішньої 
поверхні безобідкової кераміки. Ця 
технологія змиву гарантує виняткову 
чистоту та працює надзвичайно тихо.

Унітаз Geberit з технологією TurboFlush: до 10 
разів кращий змив за стандарт

↑ 
КРАЩА ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗМИВУ 
Тест на змив із 500 стандартизованими пластиковими кульками, 
є репрезентативним для загальних результатів усіх 13 тестів, 
проведених компанією Geberit, і підтверджують до 10 разів кращу 
ефективність змиву.

45



У Geberit ми використовуємо свій комплексний 
досвід у розробці та тестуванні наших продуктів. 
Ми визначаємо пріоритети, відповідально 
дотримуючись виробничих процесів на кожному 
кроці, створюємо наші продукти з найякісніших і 
найміцніших матеріалів і доставляємо їх лише 
після ретельних перевірок якості. Ось чому ми 
пропонуємо нашим клієнтам 50-річну доступність 
запасних частин для цілковитого спокою. Geberit 
– це ім’я, на яке можна покластися.

GEBERIT WC SYSTEM

GEBERIT WC SYSTEM 
ЯКІСТЬ ОБ'ЄДНУЄ
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РОЗГЛЯНЕМО ПІД МІКРОСКОПОМ: 
СУВОРЕ ВИПРОБУВАННЯ У ВЛАСНИХ 
ЛАБОРАТОРІЯХ

ПЕРЕВАГИ СИСТЕМИ 
GEBERIT 

Geberit гарантує доступність 
запасних частин до бачків 
прихованого монтажу 
протягом 50 років.  
*Окремі функції електронних 
продуктів (наприклад, 
пристрою санітарного змиву 
або DuoFresh) не включені до 
гарантії.

→ 
ТЕСТ НАСТИСКАННЯ
Змивні клавіші повинні витримувати 
щонайменше 200 000 настискань, що 
відповідає терміну служби приблизно 
50 років.

↑ 
КОНТРОЛЬ КЕРАМІКИ
Кераміка Geberit проходить ретельний контроль 
якості після виробництва, перш доставляється до 
готової продукції.

↑ 
ТЕСТ НАВАНТАЖЕННЯМ
Кераміка Geberit проходить випробування 
на навантаження та впевнено відповідає 
всім чинним стандартам.

НАЯВНІСТЬ ЗАПАСНИХ ЧАСТИН 
ПРОТЯГОМ 50 РОКІВ

↑ 
ЕКСПЕРТИЗА В ГІДРАВЛІЦІ
Сантехнічна лабораторія Geberit ретельно випробовує 
клапани зливу та наповнення, щоб продемонструвати їхню 
максимальну гідравлічну ефективність та забезпечити 
успішне проходження тестів для довговічної роботи.
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WC SYSTEM УНІТАЗИ-БІДЕ
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УНІТАЗИ-
БІДЕ

ЧИСТІШЕ, СВІЖІШЕ, ГІГІЄНІЧНІШЕ.  
ВІДКРИЙТЕ УНІКАЛЬНІ ПЕРЕВАГИ  
УНІТАЗІВ-БІДЕ GEBERIT AQUACLEAN 
З ЇХ НІЖНИМ ДУШЕМ.
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↑ 
Унітаз-біде оснащений вбудованим душем. 
Це забезпечує ретельне та дбайливе 
очищення без використання паперу.

WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN
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Як найм’якший і найретельніший засіб очищення, вода займає перше 
місце в нашому прагненні до чистоти. Повсякденні завдання показують, 
наскільки вода важлива для очищення. Зрештою, чи справді б ви надали 
перевагу сухим серветкам, коли ваші руки брудні? Унітази-біде Geberit 
AquaClean забезпечують свіжість і чистоту протягом усього дня лише 
одним натисканням кнопки, не кажучи вже про додатковий комфорт, 
який залежить від моделі.

GEBERIT AQUACLEAN 
У ДВОХ СЛОВАХ

← 
Форсунка починає працювати в добре 
захищеному прихованому положенні. 
Вона автоматично промивається перед 
кожним використанням, щоб завжди бути 
ідеально чистою.

← 
При натисканні кнопки форсунка 
висувається і починається подача 
води. Через кілька секунд можна 
відчути приємний теплий струмінь води. 
Після завершення розпилювач знову 
промивається та повертається у вихідне 
положення.

Окрім широкого асортименту дизайну, унітази-біде 
Geberit AquaClean також пропонують цілу низку 
додаткових функцій комфорту, щоб надати більше 
зручності користування.

ЯК ПРАЦЮЄ УНІТАЗ-БІДЕ?

ДОДАТКОВИЙ КОМФОРТ
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Ніжний, як літній дощ або легкість пір'їнки: освіжаюче відчуття 
водного струменя - результат ідеального поєднання 
технологій та комфорту. Відкрийте для себе новий рівень 
досвіду чистоти.

НАТИСНІСТЬ КНОПКУ,  
ВІДЧУЙТЕ ЧИСТОТУ З 
WHIRLSPRAY

4

WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN
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Відчуйте бездоганну свіжість та чистоту, яка 
триватиме цілий день.

Моменти розслаблення та дбайливого догляду 
створюють розкішний спа-ефект завдяки 
унікальній технології душового струменя 
WhirlSpray.

GEBERIT AQUACLEAN. УНІТАЗ-БІДЕ

5

ВОДА, ЗБАГАЧЕНА ПОВІТРЯМ
Секрет запатентованої технології WhirlSpray від 
Geberit полягає у поєднанні теплої води та 
чистого повітря. Її делікатний, збагачений 
повітрям струмінь води створює незрівнянно 
заспокійливий досвід душу, який забезпечує 
м'яке та ретельне очищення. 
 
Приємне тепло душового струменя щоразу 
освіжає ваші відчуття та забезпечує ідеальну 
температуру від моменту, коли ви натискаєте 
кнопку, і до кінця омивання. 
М'яке очищення без зайвих зусиль. 
 
Високоточний водяний струмінь з технологією 
WhirlSpray забезпечує точне очищення саме там, 
де це потрібно. Ви можете регулювати 
інтенсивність та напрямок струменя за 
бажанням.
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TurboFlush

ФУНКЦІЇ GEBERIT AQUACLEAN MERA COMFORT ТА 
AQUACLEAN MERA CLASSIC 

Технологія WhirlSpray 

Безобідкова кераміка з функцією 
TurboFlush 

Дистанційне керування

Положення форсунки, яке можна 
індивідуально налаштувати

Можливість налаштування 
температури водяного струменя

Масажний струмінь

Дамський душ для делікатної 
гігієни

Осушувач теплим повітрям

Видалення запахів

Механізм SoftClosе для сидіння 
та кришки унітаза

Функція QuickRelease

Датчик присутності 
користувача

Функція видалення вапняного 
нальоту

Режим енергозбережння

Додаток Geberit Home 

Орієнтувальне освітлення

Підігрів сидіння

Безконтактний автоматичний механізм 
підняття й опускання кришки унітаза

ФУНКЦІЇ ДОДАТКОВОГО КОМФОРТУ 
GEBERIT AQUACLEAN MERA COMFORT

CLASSIC COMFORTCOMFORT

Geberit AquaClean Mera надзвичайно 
відповідає всім вимогам щодо дизайну та 
функціональності. Будучи кращим з кращих і 
бестселером серед унітазів Geberit, він 
встановлює стандарти в усіх відношеннях. Він 
пропонує широкий спектр функцій і ідеально 
підходить для вимогливих користувачів, які 
люблять насолоджуватися бездоганним 
комфортом.

WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN MERA
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Орієнтувальне освітлення

Підігрів сидіння

CLASSICCOMFORT

Geberit AquaClean Mera  
підвісний унітаз 
Ш 40 см Г 59 см

→ 
Фен забезпечує дбайливе 
безконтактне сушіння 

↑ 
Свіже повітря після кожного походу в туалет: 
неприємні запахи усуваються безпосередньо 
всередині унітаза-біде. 
 
→ 
У моделі Geberit AquaClean Mera Comfort 
кришка унітаза відкривається автоматично 
при наближенні.

GEBERIT AQUACLEAN   
MERA
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TurboFlush

WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN SELA

ФУНКЦІЇ GEBERIT AQUACLEAN SELA 

Технологія WhirlSpray

Безобідкова кераміка з технологією 
TurboFlush 

Дистанційне керування

Орієнтувальне освітлення

Положення форсунки, яке можна 
індивідуально налаштувати

Можливість налаштування 
температури водяного струменя

Масажний струмінь

Дамський душ для делікатної гігієни

Механізм SoftClosе для  
сидіння та кришки унітазу

Функція QuickRelease

Датчик присутності користувача

Функція видалення вапняного нальоту

Режим енергозбереження

Додаток Geberit Home
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GEBERIT AQUACLEAN 
SELA

Вражаючий Geberit AquaClean Sela 
демонструє не тільки виняткову 
елегантність і красу, але й втілює високі 
стандарти якості. Завдяки стриманому 
вишуканому, дизайну і високій якості 
матеріалів цей унітаз є ідеальним 
вибором для тих, хто цінує стиль.

Популярний унітаз-біде доступний у 
п’яти варіантах дизайну. Додатково до 
накладок у білому альпійському кольорі 
або хромованому дизайні, які можна 
вибрати окремо, кераміка також 
доступна в білому матовому виконанні, 
а також прямокутної форми.

Geberit AquaClean Sela  
підвісний унітаз 
Ш 37.5 см Г 56.5 см

Geberit AquaClean Sela Square  
підвісний унітаз 
Ш 37.5 см Г 57 см

←  
Додатковий струмінь ніжного жіночого душу

Орієнтувальне освітлення:​ вбудоване 
освітлення для орієнтування вночі 
↓
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WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN TUMA

ФУНКЦІЇ GEBERIT 
AQUACLEAN TUMA COMFORT

Технологія WhirlSpray

Положення форсунки, яке можна 
індивідуально налаштувати 
(лише через додаток для моделі Classic)

Можливість налаштування 
температури водяного струменя 
(лише через додаток для моделі Classic) 
            

Масажний струмінь

Механізм Soft-closе для 
сидіння та кришки унітазу

Функція Quick release

Безобідкова кераміка

Функція видалення вапняного 
нальоту

Режим енергозбереження

Додаток 
Geberit Home

Дистанційне керування 

Підігрів сидіння

Осушувач теплим повітрям   

Функція розпізнавання 
користувача

ДОДАТКОВІ ФУНКЦІЇ КОМФОРТУ  
GEBERIT AQUACLEAN TUMA COMFORT

Дамський душ для 
делікатної гігієни

CLASSIC COMFORT COMFORT

Видалення запахів
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GEBERIT AQUACLEAN 
TUMA

Насолоджуйтесь напрочуд різноманітними 
можливостями для ванної кімнати з Geberit 
AquaClean Tuma. Це не тільки повна 
система з широким набором комфортних 
функцій, але, на відміну від інших моделей, 
вона також доступна як рішення для 
вдосконалення, яке миттєво перетворює 
наявний унітаз на унітаз-біде.

COMFORT

COMFORT

COMFORT

CLASSIC*

Нержавіюча сталь 
матова

Скло чорне

Скло біле
Білий

↑  
Ніжний струмінь води, завдяки технології WhirlSpray

↑  
Унітазом можна керувати за допомогою кнопок 
безпосередньо на сидінні, пульта дистанційного 
керування або за допомогою програми на смартфоні. 
Додаткові налаштування можна зробити в додатку 
Geberit Home.

→  
Модель Geberit Tuma Comfort доступна з 
кришками різного дизайну; класичне рішення 
для унітазу білого кольору.

Geberit AquaClean Tuma 
підвісний унітаз  
Ш 36 см Г 55 см

Geberit AquaClean Tuma  
підлоговий унітаз 
Ш 36 см Г 56 см

Geberit AquaClean Tuma  
Рішення для покращення 
Ш 36 см Г 52 см
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Положення форсунки, яке можна 
індивідуально налаштувати 
(через додаток)

Можливість налаштування 
температури водяного струменя 
(через додаток)

Функція QuickRelease

Датчик присутності користувача

Фукнція видалення вапняного 
нальоту

Режим енергозбереження

Додаток Geberit Home 

Механізм SoftClosе для 
сидіння та кришки унітаза

ФУНКЦІЇ GEBERIT AQUACLEAN ALBA

Дистанційне керування

Технологія WhirlSpray 

Безобідкова кераміка з технологією 
TurboFlush

TurboFlush

Масажний струмінь

WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN ALBA
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GEBERIT AQUACLEAN   
ALBA

Geberit AquaClean Alba — простий, стильний 
унітаз із функцією біде. Це ідеальний варіант 
для знайомства з унітазами-біде, адже він 
пропонує всі найважливіші переваги. До того 
ж насолодитися перевагами елегантного 
унітаза-біде можна за невелику різницю в ціні, 
в порівнянні зі звичайним підвісним унітазом.

↑ 
Geberit AquaClean Alba оснащено технологією 
душу WhirlSpray для м’якого очищення.

Просто протріть: сидіння та кришку 
можна зняти для легкого прибирання.  
↓

Потужна технологія TurboFlush з бічним 
виходом води забезпечує ретельний та 
тихий змив.  
→

Geberit AquaClean Alba  
підвісний унітаз 
Ш 37.5 см Г 56.5 см
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WC SYSTEM GEBERIT AQUACLEAN ДИСТАНЦІЙНЕ КЕРУВАННЯ

ОСНОВНІ ОСОБЛИВОСТІ ПУЛЬТА ДИСТАНЦІЙНОГО КЕРУВАННЯ 
GEBERIT WC  

•	 Проста навігація по меню, включаючи великий задній дисплей 
•	 Інструкції з обслуговування на лицьовій стороні
•	 Настінний магнітний кронштейн
•	 Ергономічність
•	 Сумісність із широким набором навігаційних меню унітазів-біде 

Geberit, включаючи великий дисплей на звороті
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GEBERIT AQUACLEAN  
ДИСТАНЦІЙНЕ КЕРУВАННЯ

Керувати унітазами-біде Geberit AquaClean можна не тільки через 
додаток Geberit Home, а й за допомогою простого та зручного пульта 
дистанційного керування. Цей інтуїтивно зрозумілий пристрій охоплює 
всі основні функції, коли справа доходить до різних налаштувань та 
додатків, пов’язаних з унітазом-біде. Інструкції з обслуговування чітко 
видно, а зручний дисплей на звороті ідеально підходить для коригування 
налаштувань. Параметри дистанційного керування відрізняються 
залежно від моделі унітаза-біде: модель із заднім дисплеєм сумісна з 
Geberit AquaClean Mera, Sela та Tuma Comfort, тоді як пульт 
дистанційного керування для моделі Geberit AquaClean Alba є більш 
мінімалістичним і не містить дисплея.

↑ 
Без дисплея

↑ 
З дисплеєм на звороті

↑ 
За потреби на передній панелі пульта 
дистанційного керування загоряється 
попереджувальний знак з інструкціями з 
технічного обслуговування.
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WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВІ УНІТАЗИ 
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БЕЗОБІДКОВІ 
УНІТАЗИ

ТИХІШИЙ, РЕТЕЛЬНІШИЙ ТА БЕЗДОГАННО ЧИСТИЙ: 
ВІДКРИЙТЕ ПЕРЕВАГИ ПОВНІСТЮ БЕЗОБІДКОВИХ 
УНІТАЗІВ GEBERIT З ТЕХНОЛОГІЯМИ TURBOFLUSH 
ТА RIMFREE®.
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Технологія TurboFlush від Geberit була розроблена спеціально, щоб 
запропонувати вам унітаз, який легко чистити та гарантувати виняткову 
ефективність змиву. Наші фахівці з гідравліки оптимізували весь потік води 
від бачка через унітаз до каналізації. Енергія від бачка прихованого монтажу 
перетворюється на надзвичайний змив унітаза. Точний контроль води  
забезпечує ретельне та повне змивання унітаза без надмірного 
розбризкування, що забезпечує продуктивність, що в десять разів краща, 
ніж вимагається європейськими стандартами, менші зусилля на прибирання 
та особливо тихий потік води.

БЕЗОБІДКОВІ УНІТАЗИ 
З ТЕХНОЛОГІЄЮ TURBOFLUSH

Асиметрична форма кераміки забезпечує 
потужний потік води з бачка Geberit по спіралі. 
Це забезпечує ретельне та тихе очищення чаші 
унітаза. 
↓

↑ 
Внутрішня конструкція безобідкового унітаза не 
має прихованих ділянок, де міг би накопичуватися 
бруд. Це робить його особливо гігієнічним і 
простим у очищенні.
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Під елегантним зовнішнім виглядом 
унітаза ховається безліч інновацій, 
розроблених для підвищення комфорту. 
Асиметрична, повністю безобідкова 
внутрішня геометрія технології 
TurboFlush забезпечує ефективний та 
тихий змив, а вбудована функція 
регулювання висоти дозволяє 
змінювати висоту сидіння навіть після 
встановлення.

Приховане настінне 
кріплення

Механізм SoftClose

4-літровий змив

Відстань від підлоги

Технологія TurboFlush

Регулювання висоти

Функція QuickRelease

TurboFlush

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT ONE 

Безобідковий унітаз
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Geberit ONE 
підвісний унітаз* 
Ш 37 см Г 54 см

→ 
Сидіння та кришку унітаза можна легко 
підняти або зняти однією рукою, щоб уникнути 
прихованих слідів бруду на кераміці.

↑ 
Інтегрована можливість регулювання висоти: 
висоту сидіння унітаза Geberit ONE можна 
регулювати навіть після встановлення, не 
зачіпаючи стіну. Діапазон регулювання +3/-1 см.

УНІТАЗ GEBERIT ONE  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ TURBOFLUSH

Інноваційна технологія TurboFlush 
забезпечує рух води по спіралі через 
бічний випуск води для змиву та 
асиметричну будову кераміки унітаза 
↓

*Доступний також у білому матовому виконанні
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Класичний і елегантний підвісний 
унітаз пропонує надзвичайні 
можливості ретельного і тихого 
змиву завдяки технології TurboFlush

Приховане настінне 
кріплення

Механізм soft-close

4-літровий змив

Відстань від підлоги

Функція Quick release

Технологія TurboFlush

Безобідковий унітаз

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT ACANTO

TurboFlush
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УНІТАЗ GEBERIT ACANTO  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ TURBOFLUSH

Geberit Acanto  
підвісний унітаз 
Ш 36 см Г 53 см

←  
Спеціальна внутрішня геометрія 
TurboFlush направляє воду крізь кераміку 
в каналізацію з надзвичайною точністю. 
Це усуває потребу у другому змиванні та 
значно полегшує очищення.

Сидіння та кришку унітазу можна легко 
підняти або зняти однією рукою, щоб уникнути 
прихованих слідів бруду на кераміці. 
↓
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Приховані настінні 
кріплення

Приховані кріплення 
до підлоги

Сидіння з механізмом soft-
close

4-літровий змив

Відстань від підлоги

Quick release

Технологія TurboFlush
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Унітази Geberit iCon поєднують елегантність 
кераміки з прихованим кріпленням і ефективну та 
тиху технологію змиву TurboFlush. Вони доступні в 
підвісному варіанті, а також як підлогове рішення, що 
дозволяє ідеально вписатися в будь-яку ванну 
кімнату. Унітази Geberit iCon TurboFlush - це 
досконале поєднання надійної продуктивності та 
привабливого дизайну.

Geberit iCon  
приставний до стіни 
з технологією 
TurboFlush*  
Ш 36 см Г 56 см

Geberit iCon  
підвісний унітаз 
з технологією TurboFlush*  
Ш 36 см Г 53 см

←  
Абсолютно безобідковий, внутрішня 
керамічна чаша має не лише 
естетичний вигляд, але й мінімум 
прихованих ділянок, що запобігає 
накопиченню відкладень.

* також доступний білий матовий

GEBERIT ICON  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ TURBOFLUSH

↑ 
Як частина Geberit WC 

System, унітаз з TurboFlush 
забезпечує особливо 

ефективний змив.
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Приховані кріплення

Відстань від підлоги

Механізм soft-close для 
сидіння та кришки

4-літровий змив

Функція Quick 
release

Технологія TurboFlush

НОВИНКА
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Унітаз Geberit Smyle поєднує в собі елегантність кераміки з 
прихованим монтажем та високоефективну і тиху технологію змиву 
TurboFlush. Завдяки своєму витонченому дизайну з виразними 
геометричними формами, він гармонійно вписується в інтер’єр будь-
якої ванної кімнати. Geberit WC System гарантує вам ідеальний 
результат: надійну роботу та красу в інтер'єрі.

НОВИНКА

→  
Унітази з технологією TurboFlush є 
частиною Geberit WC System, що 
забезпечує надзвичайно потужний та 
якісний змив

УНІТАЗ GEBERIT SMYLE 
З ТЕХНОЛОГІЄЮ TURBOFLUSH

Geberit Smyle  
підвісний унітаз 
технологія TurboFlush 
Ш  36 см  Г  53 см

→ 
Унітаз Geberit Smyle 
TurboFlush у сучасному 
геометричному дизайні з 
закритою формою чаші
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4-літровий змив

Механізм Soft-close

Відстань від підлоги

Функція Quick 
release

Технологія TurboFlush 

WC SYSTEM УНІТАЗИ SELNOVA З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ TURBOFLUSH
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УНІТАЗИ GEBERIT SELNOVA, SELNOVA 
COMFORT ТА SELNOVA SQUARE 
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ TURBOFLUSH

Чудова ефективність змивання технології TurboFlush 
тепер доступна і для популярних серій кераміки Geberit 
Selnova та Selnova Square. Це означає, що переваги 
системи унітазів Geberit відтепер можна отримати за 
неперевершеним співвідношенням ціни та якості.

Підвісний унітаз Geberit 
Selnova  
з технологією змиву 
TurboFlush  
Ш 35.5см  Г 54cм

↑ 
Завдяки знанням у галузі 
гідравліки, компанії Geberit 
вдалося впровадити технологію 
змиву TurboFlush у повністю 
безобідкових моделях унітазів 
серії Selnova

← 
Унітаз Selnova Square TurboFlush має лаконічний 
дизайн із чіткими прямими лініями. Але 
головне всередині — це інноваційна технологія 
TurboFlush, завдяки якій він змиває неймовірно 
ретельно та майже безшумно

Підвісний унітаз Geberit 
Selnova Comfort, 
напівзакрита форма 
з технологією змиву 
TurboFlush 
Ш  36 см  Г  53 см

Підвісний унітаз Geberit Selnova 
Square  
з технологією змиву TurboFlush  
Ш  36 см  Г 54 см

НОВИНКА НОВИНКА
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WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВІ УНІТАЗИ

GEBERIT WC SYSTEM

НОВИНКИ TURBOFLUSH 
У ПРЯМОКУТНОМУ 
ДИЗАЙНІ

GEBERIT SELNOVA SQUARE 
Класичний унітаз із відкритими кріпленнями. 
Технологія TurboFlush за доступною ціною.

GEBERIT SMYLE SQUARE 
Унітаз TurboFlush у сучасному стилі та з повністю 
гладкою закритою формою.

78 



Прямокутні форми — це втілення безкомпромісного стилю. 
Тепер технологія TurboFlush доступна і в такому дизайні: від 
базових моделей до унітазів-бідé. У поєднанні з інсталяцією 
Geberit ці унітази змивають неймовірно тихо та ідеально чисто

GEBERIT AQUACLEAN SELA 
Елегантний унітаз-біде для поціновувачів 
якісного дизайну. Оснащений технологією 
TurboFlush, системою омивання WhirlSpray та 
низкою функцій для вашого комфорту.

WC PRODUCT FINDER
Знайдіть свій ідеальний унітаз 
за лічені хвилини: 
product-finder.geberit.ua 
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Унітази Geberit Rimfree® не мають обідка або бризкозахисного щитка, а 
тому практично немає прихованих кутів або країв, де накопичується 
бруд і вапняний наліт. Точне скеровування потоку води також полегшує 
змивання по всій поверхні.

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВІ УНІТАЗИ
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←  
Гладка, легкодоступна внутрішня 
поверхня кераміки унітазів Geberit 
Rimfree® спрощує прибирання, 
забезпечуючи тривалу чистоту та 
гігієну.

↑ 
КЛАСИЧНИЙ ОБІДОК  
Звичайні унітази мають обідок, який накопичує вапняний 
наліт і бруд, а також дозволяє утворюватися неприємним 
запахам. Підтримування чистоти потребує набагато більше 
зусиль.

↑ 
БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ   
Вапняний наліт і бруд мають менше шансів прилипнути 
до безобідкової кераміки унітазу. Внутрішня поверхня 
ретельно промивається, що дозволяє очищувати унітаз 
рідше та швидше.

БЕЗОБІДКОВІ УНІТАЗИ 
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ RIMFREE®
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Механізм soft-close

Відстань від підлоги

Функція Quick release

4-літровий змив

Приховане настінне 
кріплення

Безобідкова кераміка

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT SMYLE

82 



←  
Бездоганне поєднання: унітаз та біде 
в однаковому дизайні

Завдяки сучасному дизайну та 
витонченим лініям кераміка 
унітазів і біде серії Geberit Smyle 
створюють безтурботну 
атмосферу у ванній кімнаті.

Geberit Smyle Square 
підвісний унітаз з   
сидінням із кришкою,  
що накриває сидіння 
Ш 35 см Г 49 см

УНІТАЗ GEBERIT SMYLE  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ RIMFREE

Geberit Smyle Square 
підвісний унітаз 
з сидінням типу Sandwich 
Ш 35 см Г 54 см
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Приховане настінне 
кріплення

Механізм SoftClose для 
сидіння та кришки

4.5-літровий змив

Відстань від підлоги

Функція QuickRelease

Безобідкова кераміка

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT MODO
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УНІТАЗ GEBERIT MODO 
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ RIMFREE

Простий елегантний дизайн 
підвісних унітазів Modo стане 
ідеальним варіантом для кожної 
ванної кімнати. Класичний чи 
прямокутний – який оберете ви?

Geberit Modo 
підвісний унітаз заокругленої 
форми 
Ш 36 см Г 52 см

Geberit Modo 
підвісний унітаз 
прямокутної форми 
Ш 36 см Г 52 см

← 
Унітази Rimfree® не мають обідка, 
а тому бруду і вапняньому нальоту 
немає де накопичуватись

↑ 
Швидкознімне сидіння 
забезпечує легке очищення
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Унітази Geberit Selnova Compact із 
виступом, який на кілька сантиметрів 
коротший за стандартні унітази, ідеально 
підходять для облаштування маленьких 
ванних кімнат або гостьових туалетів.

Механізм soft-close

УНІТАЗИ БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT SELNOVA COMPACT 

4.5-літровий змив

Відстань від підлоги

Функція 
QuickRelease

Безобідкова 
кераміка

Компактний варіант

Відстань до підлоги
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УНІТАЗ GEBERIT SELNOVA COMPACT  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ RIMFREE®

Geberit Selnova Compact 
Premium 
підвісний унітаз 
Ш 36 см Г 49 см

Geberit Selnova Compact  
підвісний унітаз 
Ш 36 см Г 48 см

← 
Підвісний унітаз із видимим кріпленням, що 
виступає лише на 48 сантиметрів, є особливо 
компактним рішенням.
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Приховані настінні кріплення

WC SYSTEM БЕЗОБІДКОВИЙ УНІТАЗ GEBERIT SELNOVA COMFORT 

Відстань від підлоги

Комфортна висота сидіння

Зручна ширина

4.5-літровий змив

Безобідкова кераміка

300 кг навантаження на 
сидіння

↑ 
Верхній край керамічного унітазу 
піднятий на 46 см при стандартній 
висоті кріплення.
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Унітази серії Geberit Selnova Comfort адаптовані 
до особливих потреб користувачів безбар'єрної 
ванної кімнати. Серед особливостей великий 
виступ для зручної пересадки з крісла 
колісного, правильна висота сидіння. Можлива 
комплектація сидінням з кришкою, яка має 
ручку для зручного відкривання.

УНІТАЗ GEBERIT SELNOVA COMFORT  
З ТЕХНОЛОГІЄЮ ЗМИВУ RIMFREE® 

Geberit Selnova Comfort  
підвісний унітаз 
подовжений виліт 
Ш 36 см Г 70 см

Geberit Selnova Comfort 
Premium  
підвісний унітаз 
напівзакрита форма 
Ш 36 см Г 70 см

↑ 
Оптимальна гігієна для вікових або 
безбар'єрних ванних кімнат: безобідкові 
унітази легко підтримувати в чистоті.

← 
Подовжений виліт підвісних унітазів Geberit 
Selnova Comfort полегшує пересадку 
користувачів з крісла колісного відповідно 
стандартів і вимог щодо доступності.
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WC SYSTEM QUICK RELEASE
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Жоден унітаз не обходиться без сидіння та 
кришки для унітаза: перше впливає на 
зручність та комфорт, а друге сприяє загальній 
гігієні та гармонійній загальній естетиці. 
Швидкознімні моделі особливо зручні та прості 
в чищенні, оскільки їх можна просто підняти 
вгору для очищення. Відкрийте для себе 
додаткові функції комфорту сидінь для туалету 
від Geberit.

GEBERIT 
QUICK RELEASE

↑ 
Склавши їх разом, сидіння та кришку можна 
зняти легким рухом вверх і так само просто 
встановити назад.

↑  
МЕХАНІЗМ SOFT-CLOSE
Спеціальна система амортизації сидіння та кришки 
гарантує, що вони м’яко та тихо  опускаються, 
закриваючись.

ФУНКЦІЯ QUICK RELEASE
Майже всі сидіння для унітаза Geberit 
оснащені функцією швидкого зняття. 
Просто складіть сидіння та кришку, 
підійміть їх і встановіть назад після 
очищення. Це все, що потрібно. 
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WC SYSTEM ЗМИВНІ КЛАВІШІ
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ЗМИВНІ 
КЛАВІШІ

ДОДАЙТЕ ОСТАННІЙ ШТРИХ ДО ВАШОЇ ВАННОЇ 
КІМНАТИ ЗА ДОПОМОГОЮ ЗМИВНИХ КЛАВІШ 
GEBERIT: МОЖНА ОБРАТИ СЕРЕД ШИРОКОГО 
ДІАПАЗОНУ ФОРМ, КОЛЬОРІВ І ФУНКЦІЙ, ЯКІ 
ВІДПОВІДАТИМУТЬ ВАШОМУ СТИЛЮ.   
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WC SYSTEM ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT

Більше дизайну, більше вибору: Geberit пропонує 
дизайнерські лінійки змивних клавіш для унітазів та 
пісуарів, ідеально узгоджені в кожній з форм: 
прямокутній або круглій

РІЗНОМАНІТТЯ КЛАВІШ ДЛЯ 
КОЖНОЇ 
ВАННОЇ КІМНАТИ
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КРУГЛА АБО ПРЯМОКУТНА 
У БІЛЬШЕ НІЖ 130 РІЗНИХ 
ВАРІАНТАХ ДИЗАЙНУ

Щоб дізнатись більше інформації 
про змивні клавіші Geberit, 
відвідайте сайт: 
geberit.ua

→ 
КОЛЬОРИ ТА МАТЕРІАЛИ

Великий вибір класичних та трендових кольорів і 
матеріалів: від пластику, металу та скла до 
натурального каменю.

→ 
ВИТОНЧЕНІ ТА ЕЛЕГАНТНІ

Панорамний формат нової Sigma40 з 
особливо елегантним дизайном і тонким 
краєм. 

→ 
КРУГЛА АБО ПРЯМОКУТНА

Змивні клавіші круглої або прямокутної 
форми для естетики будь-якої ванної 
кімнати 

→ 
КЕРУВАННЯ ЗМИВОМ ПІСУАРІВ

Дизайн клавіш для унітаза та пісуара 
ідеально узгоджені для єдиного стилю  у 
ванній кімнаті, незалежно від типу змиву. 

Sigma70Sigma80

Sigma40 Sigma50 

Sigma40 

Tип40 Tип40 IR

Tип40  

Tип 40 IR

↑ 
БЕЗКОНТАКТНІ

Зручно та гігієнічно: змив без фізичного 
контакту. 
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Прямокутні або круглі, зі скла або металу, з 
тонким краєм та з панорамним дизайном - 
серія змивних клавіш Geberit Sigma додадуть 
ексклюзивності будь-якій ванній кімнаті. При 
цьому ви можете покластися на ідеальну 
функціональність і легкість у догляді.

WC SYSTEM ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT SIGMA
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GEBERIT SIGMA 
СІМЕЙСТВО КЛАВІШ З ТОНКИМ ДИЗАЙНОМ

Geberit Sigma20 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma10 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma50 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma70 
Ш 25 см В 15 см

↑ 
Geberit Sigma70

Geberit Sigma01 
Ш 25 cm В 16 cm

Geberit Sigma10 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma20 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma01 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma40 
Ш 25 см В 15 см 

Geberit Sigma40 
Ш 25 см В 15 см 

Geberit Sigma50 
Ш 25 см В 16 см

Geberit Sigma80 
Ш 25 см В 16 см

ПРЯМОКУТНІ

SIGMA01          

SIGMA10 

SIGMA20  

SIGMA40

SIGMA50

SIGMA70

SIGMA80

КРУГЛІ
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Завдяки своєму надтонкому дизайну та 
панорамному формату, змивні клавіші Sigma40 
додають ексклюзивності будь-якій ванній кімнаті. 
Елегантність та легкість у догляді поверхонь зі скла 
або металу підкреслюють мінімалістичний дизайн.

СТИЛЬ

ТОНКИЙ 
ДИЗАЙН

WC SYSTEM ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT SIGMA40

Нагорода для 
Geberit Sigma40
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GEBERIT SIGMA40  
СІМЕЙСТВО КЛАВІШ З ТОНКИМ ДИЗАЙНОМ

МЕТАЛ ШЛІФОВАНИЙ

червоне золото нержавіюча сталь латунь

МЕТАЛ ФАРБОВАНИЙ

чорний хром

білий матовий чорний матовий

СКЛО

білий пісочно-сірий лава чорний

Geberit Sigma40 
Ш 25 см В 15 см

ПРЯМОКУТНА

КРУГЛА

ПРЯМОКУТНА

КРУГЛА

ПРЯМОКУТНА

КРУГЛА

нікель
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WC SYSTEM ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT OMEGA 
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БІЛЬШЕ ГНУЧКОСТІ
Там, де простір обмежений, інноваційний 
компактний формат клавіші Geberit Omega 
забезпечує гнучкість. Змивна клавіша 
може бути встановлена для зливних бачків 
прихованого монтажу Geberit Omega на двох 
нижчих висотах: фронтально перед бачком 
або горизонтально 
↓

ЗМИВНІ КЛАВІШІ 
ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ

Geberit Omega20 
Ш 21 см В 14 см

Geberit Omega60 
Ш 18 см В 11 см

ЗМИВНІ КЛАВІШІ 
КРУГЛОЇ ФОРМИ

Geberit Omega20 
Ш 21 см В 14 см

Доступні додаткові варіанти кольорів і 
матеріалів.   
 
Усі артикули для цих та інших продуктів 
можна знайти в Каталозі виробів Geberit 
catalog.geberit.ua

Клавіші змиву серії Geberit Omega мають 
менший розмір, тому ідеально підходять для 
нестандартних ванних кімнат. Їх можна 
встановити фронтально, перед бачком, або 
горизонтально – ідеальне рішення для 
випадків, коли унітаз встановлений під 
вікном або з низькою інсталяцією з 
поличкою.

GEBERIT OMEGA  
ЗМИВНІ КЛАВІШІ
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WC SYSTEM ДИСТАНЦІЙНІ ЗМИВНІ КЛАВІШІ GEBERIT 
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Клавіші дистанційного змиву доступні у 
ручному або безконтактному режимі з 
інфрачервоним виявленням користувача. 
↓

Дистанційні кнопки змиву Geberit можна монтува- 
ти на відстані до 1,7 метра від унітаза. Завдяки цьому 
змив зручно активувати навіть сидячи. Їх можна 
комбінувати зі звичайним приводом на бачку 
прихованого монтажу або встановити як окреме 
рішення.

←  
Дистанційний змив можна оптимально 
розташувати так, щоб до нього було легко 
дістатися навіть сидячи.

КРУГЛІ ДИСТАНЦІЙНІ 
ЗМИВНІ КЛАВІШІ

ЗАХИСНА 
ПАНЕЛЬ

Geberit тип 01 Geberit тип 10 Geberit тип 10 
інфрачервона

 Geberit Omega 
захисна панель

GEBERIT  
ДИСТАНЦІЙНІ ЗМИВНІ КЛАВІШІ

Geberit Sigma  
захисна панель
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Монтажна коробка для 
під’єднання живлення

Модуль видалення запахів

Орієнтувальне освітлення

Циліндрики DuoFresh 

WC SYSTEM GEBERIT DUOFRESH
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Модуль Geberit DuoFresh усуває 
неприємні запахи безпосередньо 
з чаші унітаза до того, як вони 
можуть розповсюдитися по всій 
ванній. Модуль усунення запахів 
Geberit можна поєднати з 
більшістю змивних клавіш Geberit 
із серії Sigma, завдяки чому він 
підходить практично до естетики 
будь-якої ванної кімнати.

ДОСТУПНІСТЬ
Керамічний стільниковий фільтр та приймач 
для циліндриків легко доступні за панеллю 
клавіші змиву.

ЕФЕКТИВНИЙ ТА ТИХИЙ
Повітря очищується керамічним стільниковим 
фільтром. Тихий вентилятор повертає 
очищене повітря назад у кімнату.

СВІТЛОДІОДНЕ ПІДСВІЧУВАННЯ
Додатковою перевагою є вбудоване 
світлодіодне підсвічування. Воно знаходиться 
під змивною клавішею та освітлює кімнату 
м’яким непрямим світлом – продумано просто 
ідеально.

Неприємні запахи видаляються 
прямо з унітазу.

Geberit також пропонує систему видалення 
запаху DuoFresh із циліндриками для захисту від 
вапняного нальоту 
↓

GEBERIT  
DUOFRESH
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WC SYSTEM САНТЕХНІЧНІ МОДУЛІ GEBERIT MONOLITH
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САНТЕХ�
НІЧНІ 
МОДУЛІ

САНТЕХНІЧНІ МОДУЛІ 
GEBERIT MONOLITH ТА 
GEBERIT MONOLITH PLUS 
ВІДКРИВАЮТЬ ЗАХОПЛИВІ 
АЛЬТЕРНАТИВИ ДЛЯ 
ДИЗАЙНУ ВАННИХ КІМНАТ 
У НОВОБУДОВАХ ТА 
ПРОЄКТАХ РЕНОВАЦІЇ. 
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WC SYSTEM САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT MONOLITH PLUS 

Система усунення 
запаху

Санітарний змив

Розпізнавання 
користувача

Керамічний стільниковий фільтр 
для очищення повітря 

Вбудована підсвітка з регулюванням 
кольору та яскравості 

Подвійний змив із клавішею 
змиву soft-touch 

Додаток Geberit Home
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САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT  
MONOLITH PLUS

Цей сантехнічний модуль преміум-класу поєднує в собі сучасну 
технологію змиву унітаза з привабливими додатковими функціями 
комфорту. Колір орієнтувального підсвічування ComfortLight можна 
регулювати відповідно до часу доби, а вбудований модуль видалення 
запахів забезпечує свіже повітря та приємні відчуття у ванній кімнаті.

↑ 
GEBERIT MONOLITH PLUS
Пісочно-сірий

→ 
SOFT TOUCH
Змивна клавіша в 
сантехнічному 
модулі Geberit 
Monolith Plus 
активується легким 
дотиком.

↑ 
GEBERIT MONOLITH PLUS
Сланець

↑  
GEBERIT MONOLITH PLUS
Чорний

Алюміній 
полірований

Чорний  
хром

БОКОВЕ ОЗДОБЛЕННЯ ЛИЦЬОВЕ ОЗДОБЛЕННЯ

Пісочно-
сірий 
скло

Бетон

Лава 
скло

СланецьЧорний 
скло

Білий 
скло 

Ш 48 см 
Г 10.6 см

В 114 см
 В 101 см

Ш 48 см  
Г 10.6 см

Білий 
сатинове 
скло

Чорний  
сатинове 
скло
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Подвійний змив

WC SYSTEM САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT MONOLITH 
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САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT  
MONOLITH

Надійна та перевірена технологія змиву Geberit, стильно 
прихована за привабливими скляними та керамічними 
поверхнями, з алюмінієвим або хромованим покриттям на 
вибір: Geberit Monolith є ідеальним доповненням до сучасного 
дизайну ванної кімнати.

Ш 48 см 
Г 10.6 см

В 114 см
В 101 см

Ш 48 см 
Г 10.6 см

ЕКОНОМІЯ ВОДИ
Подвійна клавіша для меншого 
та більшого об’єму змиву.  
↓

←  
ЕЛЕГАНТНЕ ПОКРИТТЯ
Поверхні зі скла або штучного 
каменю та матового алюмінію. 
На фото: cкло лава та чорний 
алюмінієвий хром.

←  
Сантехнічний модуль Geberit Monolith 
доступний у двох висотах

* Доступний лише для 
сантехнічного модуля Geberit 
Monolith висотою 101 см

М'ята 
скло

Алюміній 
полірований

Чорний 
хром

Пісочно-сірий 
скло

Бетон

Лава 
скло

Сланець  Чорний 
скло

Білий 
скло

БІЧНЕ ОЗДОБЛЕННЯ ЛИЦЬОВЕ ОЗДОБЛЕННЯ

Білий 
сатинове скло

Чорний 
сатинове скло
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WC SYSTEM САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT MONOLITH В ІНДИВІДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНІ

Індивідуальний дизайн
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Такий же індивідуальний, як і ваша ванна кімната: 
персоналізуйте свій Geberit Monolith саме так, як 
вам хочеться. Поділіться з нами вашою улюбленою 
фотографією чи твором мистецтва, і ми надрукуємо 
дизайн у високій якості на лицьовій панелі.

← 
Суцільна індивідуальність: 
Geberit Monolith,  
за проєктом митців 
heliumcowboy  
 
www.heliumcowboy.com 
www.alexdiamond.net

← 
Ваш дизайн, ваш унікальний 
Monolith: ми переносимо вашу 
ідею дизайну Geberit Monolith 
безпосередньо на скляну 
поверхню сантехнічного модуля.

MONOLITH

SIGMA50 прямокутної форми

→ 
Geberit також пропонує варіанти 
індивідуального дизайну для 
змивних клавіш Sigma50.

САНТЕХНІЧНИЙ МОДУЛЬ GEBERIT  
MONOLITH В ІНДИВІДУАЛЬНОМУ ДИЗАЙНІ
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WC SYSTEM БІДЕ ТА ПІСУАРИ
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БІДЕ 
ТА ПІСУАРИ

БІДЕ ТА ПІСУАРИ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ МАКСИМАЛЬНУ 
ГІГІЄНУ ТА КОМФОРТ У ВЕЛИКИХ ВАННИХ 
КІМНАТАХ ІЗ ДОСТАТНЬОЮ КІЛЬКІСТЮ МІСЦЯ ДЛЯ 
ДОДАТКОВОГО ОБЛАДНАННЯ.
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У багатьох середземноморських ванних 
кімнатах практика особистої гігієни за 
допомогою біде не є новиною. Geberit 
пропонує біде, які ідеально доповнять ваш 
унітаз і утворять загальну гармонійну 
естетику ванної кімнати.

WC SYSTEM БІДЕ
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Geberit ONE 
підвісне біде 
Ш 37 см Г 54 см

Geberit iCon  
підвісне біде 
Ш 35 см Г 53 см 
Ш 35 см Г 54 см

Geberit Acanto 
підвісне біде 
Ш 36 см Г 51 см

Geberit Selnova 
підлогове біде / підвісне біде 
Ш 35 см Г 54 см 
Ш 35 см Г 55 см

Geberit Selnova Square / Geberit Smyle 
підвісне біде 
Ш 35 см Г 54 см

БІДЕ 
ДО ВАШОГО УНІТАЗА

Залежно від моделі, біде Geberit 
випускаються як з отвором для 
переливу, так і без нього 
↓

← 
Біде Geberit доступні в округлих або 
прямокутних формах, щоб доповнити 
стандартний дизайн унітаза.
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ПІСУАРИ 
ДЛЯ ВАШОЇ ВАННОЇ

Geberit Alex 
Пісуар, підвід зверху або 
прихований 
Ш 31 см Г 32 см

Geberit Selnova S 
Пісуар, прихований підвід 
Ш 33 см Г 30 см 

Geberit без особливих зусиль поєднує 
кераміку, елементи керування змивом 
пісуарів, перегородки та змивні клавіші для 
пісуарів, які є не лише технічно досконалими, 
але й естетично вишуканими. Асортимент 
продукції створений для гнучких поєднань, 
що забезпечує ідеальні рішення як для 
приватних, так і для громадських санітарних 
приміщень.

←  
Додаткові зливні фільтри для 
запобігання засміченню пісуара.

ПІСУАР У САНВУЗЛІ
Geberit пропонує різні моделі, для 
використання у приватних ванних кімнатах 
та громадських санвузлах. Це забезпечує 
охайність та гармонію загальної атмосфери.
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GEBERIT AQUACLEAN  
MERA

•	 Унітаз-біде для максимального комфорту
•	 Плаваючий дизайн
•	 Доступні моделі Classic та Comfort
•	 Технологія душу WhirlSpray
•	 Безобідкова кераміка з технологією змиву TurboFlush
•	 Додаткові функції включають осушувач теплим повітрям, 

видалення запахів, підігрів сидіння та автоматична функція 
кришки унітазу

GEBERIT AQUACLEAN 
SELA

•	 Унітаз-біде для поціновувачів дизайну
•	 Елегантний дизайн
•	 Різноманітний дизайн (округлий, прямокутний, глянце-

вий, матовий)

•	 Технологія душу WhirlSpray
•	 Безобідкова кераміка з технологією змиву TurboFlush
•	 Додаткові функції включають орієнтувальне освітлення 

та дамський душ

GEBERIT AQUACLEAN ОГЛЯД

Технологія TurboFlush

Технологія TurboFlush

Технологія TurboFlush
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GEBERIT AQUACLEAN 
TUMA

GEBERIT AQUACLEAN 
ALBA

•	 Унітаз-біде з невеликою різницею в ціні, порівняно 
зі звичайний унітазом

•	 Простий дизайн
•	 Технологія душу WhirlSpray
•	 Безобідкова кераміка з технологією змиву 

TurboFlush

БЕСТСЕЛЕР

•	 Унітаз-біде за доступною ціною
•	 Доступний як комплексне рішення або рішення для покра-

щення (ідеально для орендованого житла)

•	 Технологія душу WhirlSpray
•	 Безобідкова кераміка Rimfree®
•	 Додаткові функції включають осушувач теплим повітрям, ви-

далення запахів та підігрів сидіння

Технологія TurboFlush
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GEBERIT 
ACANTO

GEBERIT 
ICON

•	 Сучасний, привабливий дизайн поза часом
•	 Унітаз без обідка з технологією змиву TurboFlush
•	 Система кріплення Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Кришка для унітазу з швидким зняттям

•	 Лінійна, сучасна мова дизайну в висококласному дизайні
•	 Підвісні, підлогові та зі скороченим вильотом
•	 Система кріплень Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Функція QuickRelease для сидіння та кришки
•	 Доступний також і в білому матовому виконанні

GEBERIT 
ONE

•	  Ідеально пропорційна елегантність
•	  Безобідкова кераміка з технологією змиву TurboFlush
•	  Вбудоване регулювання висоти
•	  Система кріплень (EFF3)
•	  Функція QuickRelease для сидіння та кришки
•	  Доступний у білому матовому виконання з глазур'ю 

KeraTect® 

GEBERIT 
SMYLE

•	 Сучасний дизайн із плавними лініями
•	 Керамічна форма з тонким сидінням
•	 Система кріплень Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Зняття кришки однією рукою з функцією 

QuickRelease

•	 Технологія змиву TurboFlush

 WC SYSTEM TURBOFLUSH ОГЛЯД

Технологія TurboFlush 

НОВИНКА

Технологія TurboFlush 

Технологія TurboFlush 

Технологія TurboFlush 
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GEBERIT 
SELNOVA

GEBERIT 
SELNOVA PREMIUM

GEBERIT 
SELNOVA SQUARE

•	 Безобідкова чаша з технологією TurboFlush
•	 Підвісна модель
•	 Доступно як у комплекті з сидінням і кришкою, так і окремо
•	 Функція QuickRelease для легкого зняття сидіння

•	 Сучасна прямокутна форма безобідкового унітаза
•	 Ефективний змив з технологією TurboFlush
•	 Функція QuickRelease для легкого зняття сидіння

НОВИНКА

Технологія TurboFlush Технологія TurboFlush 

Технологія TurboFlush 

•	 Класика для естетичного та бюджетного оновлення ванної 
кімнати

•	 Безобідковий унітаз з технологією TurboFlush
•	 Оновлене сидіння у дизайні wrap-over із петлями для легкого 

монтажу

НОВИНКА
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GEBERIT 
SMYLE

GEBERIT 
MODO 
ПРЯМОКУТНОЇ ФОРМИ

•	 Сучасний дизайн із плавними лініями
•	 Система кріплень Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Функція QuickRelease для сидіння
•	 Технологія змиву Rimfree®

•	 Стильна кераміка з строгими прямокутними формами
•	 Система кріплень Easy Fast Fix (EFF3)
•	 Функція плавного закривання кришки SoftClose
•	 Технологія змиву Rimfree® 

GEBERIT 
SMYLE SANDWICH

•	 Лінійна, сучасна мова дизайну 
•	 Система кріплень Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Функція QuickRelease для сидіння та кришки
•	 Технологія змиву Rimfree®

GEBERIT 
MODO  
ЗАОКРУГЛЕНОЇ ФОРМИ

•	 Класика для естетичної, бюджетної модернізації ванної 
кімнати

•	 Система кріплень Easy Fast Fix (EFF3)
•	 Функція плавного закривання кришки SoftClose
•	 Технологія змиву Rimfree® 

WC SYSTEM  ОГЛЯД
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GEBERIT 
SELNOVA COMPACT 
PREMIUM

GEBERIT 
SELNOVA COMFORT 
PREMIUM

•	 Підвісні унітази зі збільшеним вильотом і зручною висотою
•	 Також доступні у вигляді підлогових унітазів зі зручною висотою
•	 Технологія змиву Rimfree®

•	 Кераміка з коротким вильотом
•	 Технологія змиву Rimfree®

GEBERIT 
SMYLE SANDWICH

•	 Лінійна, сучасна мова дизайну 
•	 Система кріплень Easy Fast Fixing (EFF3)
•	 Функція QuickRelease для сидіння та кришки
•	 Технологія змиву Rimfree®
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МЕБЛІ ДЛЯ 
ВАННОЇ 
КІМНАТИ

Меблі є серцем будь-якої ванної кімнати, тому 
обирайте дизайн, який зробить ваш щоденний 
догляд за собою приємнішим.
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ 
ВАННОЇ КІМНАТИ 
БУДЕ ПО-ТВОЄМУ

→  
ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ

Дзеркала з підсвічуванням 
забезпечують оптимальне 

освітлення місця для вмивання, 
а дзеркальні шафи створюють 

додатковий простір для зберігання 
речей.

Миєте руки, робите зачіску, голитеся, чистите зуби чи 
вмиваєтесь - місце для вмивання є центральним 
елементом ванної кімнати. Geberit — це універсальне 
рішення, де можна знайти все: від кераміки, меблів та 
аксесуарів для ванних кімнат до усіх технічних 
елементів сантехніки. Це дає вам свободу створити 
ванну кімнату вашої мрії з точки зору дизайну, 
функціональності та бюджету.

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

→  
АКСЕСУАРИ

Різні полички дозволяють 
зберігати засоби особистої 

гігієни там, де вони потрібні.

→  
УМИВАЛЬНИК

Вибирайте з накладних умивальників, 
умивальників під столешню та 

класичних умивальників з різною 
висотою борта. Вибір за вами. 

→  
СИСТЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОСТОРУ 

Зберігайте порядок: додаткові 
організаційні бокси роблять 

тумбу для умивальника більш 
універсальною. Внутрішнє освітлення 

в ящиках пропонує ще більше 
зручності.
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← 
БОКОВА ШАФА
Великий простір для 
зберігання текстилю для 
ванної кімнати або інших 
речей

← 
ЗМІШУВАЧІ
Змішувачі настінного монтажу 
забезпечують суцільну поверхню, 
яку легки мити

← 
ШАФКА ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА
Багато місця для всіх ваших 
повсякденних речей під 
умивальником.
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“ДУМКИ ВІЛЬНІ,  
ЯК МОЇ ВПОДОБАННЯ ЩОДО 
МІСЦЯ ДЛЯ ВМИВАННЯ.”

ВИДІЛЯТИСЬ ЗІ СТАНДАРТУ 
ВІТАЄМО У MIX & MATCH

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH
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Кому не хотілося б спроектувати ванну кімнату своєї мрії на основі 
власних уподобань та процедур догляду? В такому випадку не 
завжди можливо обмежитися однією серією ванних кімнат. Ось 
чому меблі та кераміку найпопулярніших серій Geberit ONE, Acanto 
та iCon тепер можна поєднувати у практично безмежних комбінаціях 
за допомогою Mix & Match. 

“Я НЕ ТАКА, ЯК ІНШІ. 
ТО ЧОМУ, МОЯ ВАННА  
МАЄ БУТИ ТАКА?”
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МЕНІ ПОТРІБНО 
БАГАТО 
МІСЦЯ ДЛЯ 
ЗБЕРІГАННЯ, 
І ДО ТОГО Ж, Я 
ХОЧУ СТИЛЬНИЙ 
ДИЗАЙН

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ GEBERIT MIX & MATCH
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ОРГАНІЧНІ 
ФОРМИ ТА 
ПРОСТОТА 
ОЧИЩЕННЯ. ЦЕ - 
ВАННА КІМНАТА 
МОЄЇ МРІЇ
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GEBERIT MIX & MATCH  
ЦЕ ТАК ПРОСТО

←  
КРУГЛЕ ДЗЕРКАЛО З 
ПІДСВІТКОЮ

Geberit Option з прямою 
та непрямою підсвіткою 
та регулюванням її 
інтенсивності

← 

Навіщо обмежуватися лише однією серією, створюючи ванну 
кімнату вашої мрії? Завдяки модульній концепції Geberit ви 
можете поєднувати улюблені предмети з популярних серій 
для ванної кімнати ONE, Acanto та iCon різними способами.

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

НАКЛАДНИЙ УМИВАЛЬНИК

Geberit ONE накладний умивальник 
у формі чаші, горизонтальний випуск

←  

ШАФКА ДЛЯ 
УМИВАЛЬНИКА 
З ПРОФІЛЬНОЮ 
РУЧКОЮ

Geberit iCon slim rim 
з шафкою з двома 
шухлядами
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→  
ПРЯМОКУТНЕ 

ДЗЕРКАЛО З 
ПІДСВІТКОЮ

Geberit Option Plus в 
чорній матовій рамі з 
прямою та непрямою 

підсвіткою і регулюванням 
її інтенсивності

←  
КЛАСИЧНИЙ 
УМИВАЛЬНИК

Умивальник Geberit 
Acanto, класичний злив

→ 

ШАФКА ДЛЯ 
УМИВАЛЬНИКА З PUSH-

TO-OPEN

Шафка для умивальника 
Geberit ONE з двома 

шухлядами
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GEBERIT MIX & MATCH  
ПОРТФОЛІО

←  
ДЗЕРКАЛА ТА 
ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФКИ

Круглі чи прямокутні, 
з різними концепціями 
освітлення

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

→  
УМИВАЛЬНИКИ

Геометричні, органічні, 
стримані або ті, що 
привертають увагу

←  
ШАФКИ

Багато варіантів для 
зберігання
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ДЗЕРКАЛА ТА АКСЕСУАРИ

Дзеркало, умивальник і шафка для умивальника 
є основними елементами ванної кімнати.  
З Geberit Mix & Match ви можете поєднувати їх 
різноманітними способами відповідно до свого 
унікального смаку та потреб.

УМИВАЛЬНИКИ

ШАФКИ З ШУХЛЯДАМИ ДЛЯ 

ШИРОКИЙ АСОРТИМЕНТ ДЗЕРКАЛ З ПІДСВІТКОЮ, АКСЕСУАРІВ, ШАФОК ТА ІНШИХ МЕБЛІВ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ 

НАКЛАДНІ УМИВАЛЬНИКИ ВБУДОВАНІ УМИВАЛЬНИКИ КЛАСИЧНІ УМИВАЛЬНИКИ

PUSH-TO-OPEN БЕЗ РУЧОК СУЦІЛЬНА ПОВЕРХНЯ З РУЧКОЮ РОЗДІЛЕНА ПОВЕРХНЯ З РУЧКАМИ
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MIX & MATCH 
ДО ДЕТАЛЕЙ

З Geberit Mix & Match ви можете персоналізувати 
свою ванну кімнату до найдрібніших деталей. 
Відкрийте для себе різні варіанти дизайну меблів, 
практичних аксесуарів та корисних органайзерів!

1

3

2

4

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH
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6

7

5

1 Дзеркало Geberit Option круглої форми з прямою і 
непрямою підсвіткою, настінний змішувач Geberit ONE 
чорного матового кольору, накладний умивальник Geberit 
ONE прямокутної форми з горизонтальним виливом і 
стільницею, шафка для умивальника Geberit ONE із двома 
шухлядами, push-to-open. 2 Накладний умивальник Geberit 
ONE у формі чаші з горизонтальним виливом чорного 
матового кольору. 3 Вставка для шухляди Geberit з 
підсвічуванням. 4 Умивальник Geberit iCon Light з поличками 
і бічним елементом та тумбою Geberit ONE з відкриттям 
push-to-open. 5 Дзеркало з підсвіткою Geberit Option Plus 
прямокутної форми з прямою та непрямою підсвіткою, чорна 
рама, умивальник Geberit Acanto, шафка для умивальника 
Geberit ONE з двома шухлядами, бічний елемент Geberit 
ONE. 6 Дзеркало Geberit Option Plus прямокутної форми з 
підсвіткою і чорною рамою. 7 Умивальник Geberit Acanto з 
класичним зливом чорного матового кольору.
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GEBERIT MIX & MATCH  
СВОБОДА ТВОРЧОСТІ У ВАННІЙ

GEBERIT ONE

ВІДКРИТТЯ PUSH-TO-OPEN 
Варіант з однією або двома 
шухлядами Покриття 
фарбоване або меламінове

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

GEBERIT ACANTO

ШУХЛЯДА З РУЧКОЮ
Одна висувна шухляда із 
внутрішнім ящиком Покриття 
фарбоване, меламінове або 
скляне
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GEBERIT ICON

ШУХЛЯДА З РУЧКОЮ
Варіант з однією або двома 
шухлядами Покриття фарбоване 
або меламінове

ЯК ПРАЦЮЄ 
GEBERIT MIX & MATCH?
Умивальники, шафки та 
аксесуари серій Geberit ONE, 
Acanto та iCon можна 
поєднувати між собою – 
варіанти комбінування майже 
безмежні.
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 × × × × × × × × × × × ×

 × ×

 

 × × × × × × × × × × × ×

 × × × × × × × × × × × ×

 × ×

GEBERIT MIX & MATCH 
ВАРІАНТИ КОМБІНАЦІЙ

Поєднайте класичні, вбудовані та накладні 
умивальники із серій для ванн Geberit ONE, iCon та 
Acanto з шафками з усіх трьох серій для ванних 
кімнат. Подивіться на таблицю вище, щоб краще 
зрозуміти, скільки різних варіантів комбінацій можна 
вибрати.

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Ширина в см

Ум
ив

ал
ьн

ик
и

Geberit ONE

Geberit Acanto

Geberit iCon

Класичні умивальники

Вбудовані умивальники

Накладні умивальники

Класичні умивальники

Подвійні умивальники

Класичні умивальники

Вбудовані умивальники

Подвійні умивальники
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 × × × × × × × × × × × × ×

 × × × × × × × × × × × × ×

 × × × × × × × × × × × × × ×

 
 × × × × × × × × × × × ×

 × ×

 

 × × × × × × × × × × × ×

 × × × × × × × × × × × ×

 × ×

x = сумісний

Шафки для умивальника

Geberit ONE Geberit Acanto Geberit iCon

КОЛЬОРИ GEBERIT ONE 

Білий 
глянцевий

Білий  
матовий

Лава 
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Пісочно-сірий 
глянцевий

Сірувато-бежевий 
матовий

Чорний 
матовий

КОЛЬОРИ GEBERIT ACANTO

Білий  
глянцевий

Білий 
матовий

Лава  
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Лава 
скло

Білий 
скло

КОЛЬОРИ GEBERIT ICON

Білий 
глянцевий

Білий 
матовий

Лава 
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Пісочно-сірий 
глянцевий
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH
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УМИВАЛЬ�
НИКИ

НАКЛАДНИЙ, ВБУДОВАНИЙ ЧИ 
КЛАСИЧНИЙ: ЯКИЙ ДИЗАЙН 
НАЙКРАЩЕ ПАСУВАТИМЕ ДО 
ВАШОЇ ВАННОЇ КІМНАТИ?
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Накладний умивальник Geberit ONE, прямокутний дизайн, горизонтальний злив, хром 
→ Умивальник Geberit ONE, столешня під чорний мармур.

Дизайн

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Легко чистити

Частина асортименту Mix & Match

Горизонтальний злив з 
гребінчастою вставкою
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Умивальники Geberit ONE з 
горизонтальним зливом і 

вбудованою гребінчастою 
вставкою поєднують найвищі 

стандарти дизайну з винятковою 
функціональністю. 

GEBERIT ONE  
УМИВАЛЬНИКИ З ГОРИЗОНТАЛЬНИМ 
ЗЛИВОМ ТА ГРЕБІНЧАСТОЮ ВСТАВКОЮ

НАКЛАДНІ УМИВАЛЬНИКИ

Накладний умивальник, прямокутної 
форми 
*також доступний білий матовий 
Ш 50 см

Накладний умивальник, у формі чаші 
*також доступний білий матовий 
Ш 50 см

ВБУДОВАНІ УМИВАЛЬНИКИ

Вбудовані умивальники 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

Вбудовані умивальники,  
З полицею зліва/справа 
Ш 90 см

КЛАСИЧНІ УМИВАЛЬНИКИ

Класичні умивальники 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

Класичні умивальники, 
з полицею зліва/справа 
Ш 90 см

Гребінчаста вставка Geberit ONE стандартно постачається в білому кольорі разом із керамікою, 
але також доступна як опція у кольорах: матовий хром, глянцевий хром та чорний матовий

КРИШКА ЗЛИВНОГО ОТВОРУ З ГРЕБІНЧАСТОЮ ВСТАВКОЮ
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Змішувач для умивальника Geberit ONE, круглої форми  
→ Накладний умивальник Geberit ONE, форма чаші, ширина 50 см  

→ Столешня Geberit ONE, кераміка під білий мармур  
→ Шафка для умивальника Geberit ONE, матове покриття лава

Дизайн

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Легко чистити

Частина асортименту 
Mix & Match 
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Умивальники Geberit ONE з класичним 
зливом і керамічною кришкою з вбудованою 
гребінчастою вставкою виводять перевірені 

рішення на абсолютно новий рівень.

GEBERIT ONE  
УМИВАЛЬНИКИ З КЛАСИЧНИМ ЗЛИВОМ 
ТА ГРЕБІНЧАСТОЮ ВСТАВКОЮ

НАКЛАДНІ УМИВАЛЬНИКИ

Накладний умивальник, 
прямокутної форми  
Ш 50 cm

Накладний умивальник 
у формі чаші 
Ш 50 см

ВБУДОВАНІ УМИВАЛЬНИКИ

Вбудовані умивальники 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

КЛАСИЧНІ УМИВАЛЬНИКИ

Класичні умивальники  
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см
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Дизайн

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Легко чистити

Частина асортименту 
Mix & Match 
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GEBERIT ACANTO  
УМИВАЛЬНИКИ

Непідвладний часу сучасний м’який органічний 
дизайн із плавними геометричними зовнішніми 
контурами.

КЛАСИЧНІ УМИВАЛЬНИКИ

Умивальники 
Ш 60, 120 cm

Подвійні умивальники  
Ш 120 см

Умивальники з поличкою 
Ш 75, 90 см

151



Geberit Option Plus прямокутне дзеркало з підсвіткою → Шафка Geberit, з одними 
дверцятами → Умивальник Geberit iCon → Шафка для умивальника Geberit iCon та 
бічний елемент з профільними ручками → Тримач для рушників Geberit білого 
матового кольору

Дизайн

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Легко чистити

Частина асортименту 
Mix & Match 
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GEBERIT ICON  
УМИВАЛЬНИКИ
Витончені геометричні лінії характеризують естетику умивальників 
Geberit iCon, які доступні з трьома варіантами висоти борта. 

SLIM
Вбудовані умивальники з висотою 
борта всього 1.5 см

LIGHT
Умивальники  
з висотою борта 5.5 см.

CLASSIC
Стандартний умивальник з висотою 
борта 9 см
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Дизайн

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Легко чистити

Частина асортименту 
Mix & Match
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GEBERIT ICON  
УМИВАЛЬНИКИ

ВБУДОВАНІ УМИВАЛЬНИКИ

Вбудовані умивальники 
Ш 60, 75, 90, 120 см

КЛАСИЧНІ УМИВАЛЬНИКИ

Класичні умивальники 
Ш 60, 75, 90, 120 см

Подвійні умивальники 
Ш 120 см

Умивальники, light  
Ш 60, 75, 90, 120 см

Подвійні умивальники, light  
Ш 120 см

Умивальники з поличкою, light  
Ш 75, 90 см
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH
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МЕБЛІ ДЛЯ 
ВАННОЇ  
ТА АКСЕСУАРИ

З ПРОФІЛЬНОЮ РУЧКОЮ АБО БЕЗ РУЧОК,  
ДЕРЕВО, СКЛО, МАТОВЕ АБО ГЛЯНЦЕВЕ 
ПОКРИТТЯ: ЗНАЙДІТЬ МЕБЛІ, ЯКІ ПАСУЮТЬ  
ВАШІЙ ВАННІЙ ТА ВАШОМУ СПОСОБУ ЖИТТЯ.
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Шафки для умивальника Geberit ONE, що характеризуються 
сучасним і надзвичайно функціональним дизайном у різних 
індивідуальних варіантах, є незамінним супутником на кожен день.

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH 

Волого- 
стійкі

SoftClose 
плавне закривання

Механізм 
Push-to-open

Багато місця для 
зберігання 

Частина асортименту 
Mix & Match
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GEBERIT ONE 
PUSH-TO-OPEN  
ШАФКА ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА
ШАФКА ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА З УМИВАЛЬНИКОМ АБО ВБУДОВАНИМ УМИВАЛЬНИКОМ

Одна шухляда 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

Дві шухляди 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

БІЧНІ ЕЛЕМЕНТИ

Відкритий бічний елемент 
Ш 45

Закритий бічний елемент,  
з однією або двома шухлядами  
Ш 45

ШАФКА ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА ЗІ СТОЛЕШНЕЮ ПІД НАКЛАДНИЙ УМИВАЛЬНИК

З однією шухлядою, 
центральним/правим/лівим 
вирізом і можливістю подвійного 
вирізу для ширини в 120 см  
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

З однією шухлядою, центральним/
правим/лівим вирізом і 
можливістю подвійного вирізу 
для ширини в 120 см 
Ш 60, 75, 90, 105, 120 см

З чотирма шухлядами (або двома поруч), 
стільницею, накладними умивальниками 
і подвійним вирізом 
Ш 135 см

КОЛЬОРИ

Білий 
глянцевий

Білий 
матовий

Лава 

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Пісочно-сірий 
глянцевий

Сірувато-бежевий 
матовий

Чорний 
матовий
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Вологостійкі

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Плавне закривання Soft-close 

Багато місця для зберігання

Частина асортименту Mix & Match 

Дзеркало Geberit Option Plus з прямою та непрямою підсвіткою  
→ Умивальник Geberit Acanto  
→ Шафка для умивальника Geberit Acanto → Тримач для рушників Geberit чорний матовий 
→ Висока шафа Geberit з одними дверима і внутрішнім дзеркалом, малий виступ 
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GEBERIT ACANTO ШАФКИ ДЛЯ 
УМИВАЛЬНИКА
Закриті фасади з інтегрованою профільною ручкою вгорі надають шафам 
Acanto елегантного, гармонійниого вигляду.

*Ручки поставляються з меблями в стандартній комбінації; проте всі наші ручки 
можна замовити окремо як аксесуар та легко замінити.

ШАФКА З УМИВАЛЬНИКОМ

З однією шухлядою та 
внутрішнім ящиком 
Ш 60, 75, 90, 120 см

З однією шухлядою,  
внутрішнім ящиком та бічним 
елементом 
Ш 60, 75, 90, 120 см

Бічний елемент з 
однією шухлядою та 
одним внутрішнім ящиком 
Ш 45 см

Подвійний умивальник з тумбою, кожен з 
однією шухлядою, внутрішнім ящиком і бічним 
елементом 
Ш 60, 75, 90, 120 см

КОЛЬОРИ РУЧОК

Глянцевий хром*

Лава матовий*

Білий матовий*

Пісочно-сірий матовий*

Чорний матовий*

КОЛЬОРИ

Білий 
глянцевий

Білий  
матовий

Лава  
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Лава 
глянцевий

Білий 
скло

Geberit Acanto шафка для умивальника,  
глянцеве покриття лава
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Geberit Option овальної форми з прямою та непрямою підсвіткою → Geberit iCon вбудований 
умивальник → Geberit iCon шафи з профільними ручками та однією шухлядою  → бічна шафка 
Geberit з двома шухлядами

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ GEBERIT MIX & MATCH

Вологостійкість

Механізм закривання Soft-close

Частина асортименту Mix & Match 

Багато місця для зберігання
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GEBERIT ICON  
МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ
Гармонійні профільні ручки різноманітних кольорів для оздоблення 
шафок для умивальників серії iCon створюють ефектний вигляд 
меблів у ванній. 

*Ручки поставляються разом з меблями в стандартній комбінації; проте всі наші ручки можна замовити 
окремо як аксесуари та легко замінити.

ШАФКА ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА З КЛАСИЧНИМ АБО ВБУДОВАНИМ УМИВАЛЬНИКОМ

З двома шухлядами, 
умивальником або вбудованим 
умивальником 
Ш 60, 75, 90, 120 см

З двома висувними шухлядами, 
умивальником та бічній шафкою 
Ш 60, 75, 90, 120 см

З однією шухлядою і бічною 
шафкою 
Ш 60, 75, 90, 120 см

З двома суміжними шухлядами, двома 
умивальниками і бічною шафкою 
Ш 60, 75, 90, 120 см

КОЛЬОРИ РУЧКИ

Глянцевий хром*

Лава матовий*

Білий матовий*

Пісочно-сірий матовий*

Чорний матовий*

КОЛЬОРИ

Білий  
глянцевий

Білий 
матовий

Лава 
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Пісочно-сірий 
глянцевий
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Geberit Option Plus дзеркальна шафа → полиця Geberit прямокутна → умивальник Geberit Acanto → шафка 
для умивальника Geberit Acanto з однією висувною шухлядою та внутрішньою шухлядою → Бічна шафка 
Geberit Acanto з однією висувною шухлядою та однією внутрішньою шухлядою

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ УНІВЕРСАЛЬНИЙ АСОРТИМЕНТ GEBERIT

164 



УНІВЕРСАЛЬНИЙ АСОРТИМЕНТ            
ДОДАТКОВІ МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ 
КІМНАТИ
Завдяки широкому асортименту шаф і полиць, меблі для ванної 
кімнати Geberit пропонують різноманітні варіанти індивідуального 
простору для зберігання.

ВИСОКІ ШАФКИ

Підвісна шафка, 
прямокутна, з одними дверима 
Ш 45 см

Підвісна шафка, 
прямокутна, з одними дверима 
Ш 45 см

ПОЛИЦІ

Полиця, прямокутна 
Ш 22.5 см

Полиця, квадратна  
Ш 45 см

Навісний ящик, прямокутний 
Ш 45 см

Навісний ящик, квадратний  
Ш 22.5 см

165



КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ УНІВЕРСАЛЬНИЙ АСОРТИМЕНТ GEBERIT

Стильні знімні бамбукові ящики та полиці, 
що регулюються по висоті
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УНІВЕРСАЛЬНИЙ АСОРТИМЕНT  
ДОДАТКОВІ МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ
Меблі для ванної кімнати Geberit відомі своєю продуманою концепцією простору 
для зберігання. Висока шафа з шухлядами є безсумнівним фаворитом. 

ВИСОКІ ШАФИ

Висока шафа  
з одними дверима та внутрішнім 
дзеркалом, малий виступ 
Ш 45 см

Висока шафа  
з одними дверима 
Ш 36 см

Висока шафа 
з двома шухлядами  
Ш 22 см

КОЛЬОРИ

v

Білий 
глянцевий

Білий 
матовий

Лава 
матовий

Дуб 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

ЗАЛЕЖНО ВІД МОДЕЛІ

Пісочно-сірий 
глянцевий

Сірувато-бежевий 
матовий

Чорний 
матовий

Лава 
скло

Білий 
скло
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Вставки для шухляд Geberit

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ

Планки підсвітки Geberit для 
висувних ящиків
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АКСЕСУАРИ 
ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ

Магнітна дошка Geberit з 
багатофункціональними боксами 
Ш 44 см

Настінна полиця Geberit  
Д 45, 67.5 см

Тримач для рушників для меблів Geberit для 
ванної кімнати: білий матовий, глянцевий хром, 
лава матовий, пісочно-сірий або чорний матовий  
Д 42 см

Тримач для рушників Geberit 
Д 40 cm

Тримач для рушників Geberit в білому 
та чорному матовому та кольорі лава, 
глянцевий хром 
Д 40 см

Комплект вставок для шухляд Geberit   
Д 60, 75, 90, 105, 120, 135 см

Розетковий модуль Geberit 
Д 33 см 
Розетковий модуль Geberit 
із модулем ComfortLight  
Д 35, 60, 90 см

Планки підсвітки Geberit 
для висувних ящиків 
Д 35, 40 см

Розетковий модуль Geberit  
Д 33 см

Комплект ніжок Geberit у кольорі хром, 
також доступний у варіантах: чорний 
матовий, білий матовий та лава 
В 15, 18, 22 см
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ЗМІШУВАЧІ GEBERIT 
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ЗМІШУВАЧІ НАСТІННОГО МОНТАЖУ 
ОПТИМІЗУЮТЬ ВИКОРИСТАННЯ ПРОСТОРУ 
В ЗОНІ УМИВАЛЬНИКА ТА ПОЛЕГШУЮТЬ 
ПРИБИРАННЯ.

ЗМІШУВАЧІ 
ДЛЯ ВАННОЇ
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Дзеркальна шафа Geberit ONE з функцією ComfortLight → змішувач Geberit ONE 
прямокутної форми, 22 см → умивальник Geberit ONE з горизонтальним зливом 
чорного матового кольору

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ЗМІШУВАЧІ GEBERIT 
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GEBERIT ONE  
ЗМІШУВАЧІ
Настінні змішувачі Geberit ONE відомі своїм стриманим дизайном і 
високою функціональністю. До інших особливостей належать 
виняткова простота використання та якість преміум-класу.

ПРЯМОКУТНИЙ ДИЗАЙН

Geberit ONE 
змішувач настінного монтажу, 
прямокутний дизайн, чорний матовий 
Д 18, 22 см

Geberit ONE  
змішувач настінного монтажу, 
прямокутний дизайн, глянцевий хром 
Д 18, 22 см

КРУГЛИЙ ДИЗАЙН

Geberit ONE 
змішувач настінного монтажу, 
круглий дизайн, чорний матовий 
Д 16.5, 20.5 см

Geberit ONE  
змішувач настінного монтажу, 
круглий дизайн, глянцевий хром 
Д 16.5, 20.5 см

КОЛЬОРИ

Чорний матовий

Глянцевий хром

173



КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ GEBERIT 
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ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ТУМБИ З 
ПІДСВІТКОЮ ВІД GEBERIT ПРОПОНУЮТЬ 
ШИРОКИЙ ВИБІР ВАРІАНТІВ ОФОРМЛЕННЯ 
ТА ОСВІТЛЕННЯ ЗОНИ ДЛЯ ВМИВАННЯ.

ДЗЕРКАЛА 
ТА ДЗЕРКАЛЬНІ 
ШАФИ
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Дзеркальна шафа Geberit ONE з функцією ComfortLight, двома дверима і нішею → змішувач Geberit ONE 
круглої форми, глянцевий хром → накладний умивальник Geberit ONE у формі чаші → столешня Geberit 
ONE під чорний мармур з білою матовою шафкою для умивальника

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ GEBERIT 
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Дзеркальні шафи Geberit ONE можуть бути як настінного 
монтажу, так і приховані.

GEBERIT ONE 
ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ

Керування через 
додаток Geberit 
Home

Яскравість і колір температури підсвітки дзеркальної шафи 
контролюються за допомогою сенсорної кнопки в нижній 
частині шафи або через Bluetooth за допомогою програми 
Geberit Home на смартфоні або планшеті. Додаток Geberit 
Home також пропонує налаштування часу.

Дзеркальна шафа з одними 
дверима і функцією ComfortLight 
Ш 60 см

Дзеркальна шафа з двома 
дверима і функцією ComfortLight 
Ш 75, 90, 105, 120 см

Дзеркальна шафа з одними 
дверима, нішею і функцією 
ComfortLight 
Ш 60 см

Дзеркальна шафа з двома 
дверима, нішею і функцією 
ComfortLight 
Ш 75, 90, 105, 120 см

Чорний матовий 
(тільки для 
вбудованої версії)

Білий

Анодований 
алюміній

КОЛЬОРИ

Охайне зберігання: манікюрні ножиці та 
пінцети можна легко прикріпити до магнітної 
стрічки.*.

Збільшувальне дзеркало на внутрішній 
стороні дверей доступне опціонально.

*Аксесуари (не входять в комплект поставки).
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ІДЕАЛЬНО ВІДПОВІДАЄ 
ВАШОМУ РОЗПОРЯДКУ ДНЯ

↓  
ЗВИЧАЙНЕ СВІТЛО

Світло, що не сліпить очі для 
рутинних ранкових процедур

↑ 
РОБОЧЕ СВІТЛО

Яскраве, чітке освітлення для 
інтенсивного косметичного догляду.

GEBERIT COMFORTLIGHT

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ GEBERIT
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ЯСКРАВІСТЬ ПІДСВІТКИ ДЗЕРКАЛЬНИХ ШАФ GEBERIT ONE 
МОЖЕ ЗМІНЮВАТИСЬ РАЗОМ З КОЛЬОРОМ ОСВІТЛЕННЯ. 
Світло має значний вплив на наше самопочуття. Біле, яскраве 
світло пробуджує нас, а приглушене тепле світло має ефект 
розслаблення. Сантехніка та меблі для ванної кімнати з 
Geberit Comfort-Light вражають своїм управлінням колірною 
температурою та яскравістю: яскравіше світло – стає 
автоматично холоднішим, а темне світло – теплішим. Умови 
освітлення наслідують природне денне освітлення та 
забезпечують домашню атмосферу. Чотири джерела світла 
ідеально поєднуються один з одним, забезпечуючи чітке 
дзеркальне відображення без тіней.

↑ 
СВІТЛО СВІЧОК

Ненав’язливе, тепле світло для приємного 
проведення часу у ванній кімнаті.

↑  
СВІТЛОВИЙ ОРІЄНТИР

М’яке світло, щоб орієнтуватись 
у ванній кімнаті вночі та з 
легкістю повертатися до сну.

М’яке освітлення для нічного 
відвідування ванної кімнати

Плавне регулювання 
яскравості

Світло, яке не засліплює

Полиці регулюються по 
висоті

179



КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ GEBERIT 

Дзеркало Geberit Option з прямою та непрямою підсвіткою → умивальник Geberit iCon → шафка Geberit iCon з 
однією шухлядою → бокова шафка Geberit з двома шухлядами
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GEBERIT OPTION 
ДЗЕРКАЛА

Дзеркало Geberit Option з прямою 
та непрямою підсвіткою та 
регулюванням яскравості 
Д 50, 60, 75, 90 см

Дзеркало Geberit Option Plus з 
прямою та непрямою підсвіткою та 
регулюванням яскравості, функцією 
підігріву, доступне в алюмінієвій або 
чорній матовій рамі 
В 70 см 
Ш 40, 60, 75, 90, 105, 120, 135, 160 см

Дзеркало Geberit Option  
з прямою та непрямою підсвіткою, 
може бути встановлено 
горизонтально та вертикально 
В 60/80 см, Ш 60/80 см

КРУГЛИЙ ДИЗАЙН

ПРЯМОКУТНИЙ ДИЗАЙН

Дзеркало Geberit Option Basic з 
підсвіткою зверху 
В 70 см Ш 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100, 
120, 140 см 
В 90 см Ш 60, 80, 100, 120, 140 см
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Дзеркальна шафа Geberit Option Plus з прямою та непрямою 
підсвіткою → вбудований умивальник Geberit iCon  
  → шафка для умивальника Geberit iCon з бічним елементом

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ДЗЕРКАЛА ТА ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ GEBERIT
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GEBERIT OPTION 
ДЗЕРКАЛЬНІ ШАФИ

Дзеркальна шафа Geberit Option 
Plus з підсвіткою та двома 
двертима 
В 70 см Ш 60, 75 см

Дзеркальна шафа Geberit Option Plus 
з підсвіткою та трьома дверима 
В 70 см Ш 90, 120 см

Дзеркальна шафа Geberit Option 
з підсвіткою та двома дверима 
В 70 см Ш 60, 75, 90 см

Дзеркальна шафа Geberit Option Basic 
з підсвіткою та двома дверима 
В 68 см Ш 50, 56, 60 см

Дзеркальна шафа Geberit Option 
з підсвіткою та трьома дверима 
В 70 см Ш 120 см

ДВОЄ ДВЕРЕЙ

ТРОЄ ДВЕРЕЙ
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ЩЕ БІЛЬШЕ 
УМИВАЛЬ�
НИКІВ 
ТА МЕБЛІВ

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ЩЕ БІЛЬШЕ УМИВАЛЬНИКІВ ТА МЕБЛІВ
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ВІДКРИЙТЕ ДЛЯ СЕБЕ ЩЕ БІЛЬШЕ МОЖЛИВОСТЕЙ 
ДИЗАЙНУ ТА ЕКОНОМІЧНІ РІШЕННЯ З ДОДАТКОВИМИ 

ВАРІАНТАМИ КЕРАМІКИ ТА МЕБЛІВ ДЛЯ ЗОНИ 
УМИВАЛЬНИКА ВІД GEBERIT.
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ІНШІ УМИВАЛЬНИКИ ТА МЕБЛІ | GEBERIT VARIFORM

→ накладний умивальник Geberit VariForm → змішувач настінного монтажу круглої форми Geberit ONE
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GEBERIT VARIFORM 
УМИВАЛЬНИКИ

Широкий асортимент, що налічує майже 100 
варіантів, залежно від моделі: з отвором або без 
отвору під змішувач, з переливом або без переливу, 
як накладні, вбудовані та варіанти під стільницю.

ФОРМИ УМИВАЛЬНИКІВ

Умивальник прямокутної форми 
Ш 60 см з поличкою 
Ш 55 см без полички

Умивальник еліптичної форми  
Ш 60 см з поличкою  
Ш 55 см без полички

Умивальник круглої форми 
ø 45 см з поличкою 
ø 40 см без полички

Умивальник еліптичної форми 
Ш 50, 60 см з поличкою 
Ш 55 см без полички

Дизайн

Чистота

Зручність користування

↑ 
Geberit VariForm  
накладний умивальник

↑ 
Вбудований умивальник Geberit VariForm з 
глазурованою нижньою стороною

↑ 
Умивальник під стільницю Geberit VariForm з 
глазурованою нижньою стороною

ВАРІАНТИ ВСТАНОВЛЕННЯ
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ УМИВАЛЬНИКИ ТА МЕБЛІ | GEBERIT SMYLE
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Geberit Smyle  
Подвійний умивальник 
Ш 120 см

Умивальник 
Ш 55, 60, 65, 70 см

Умивальник прямокутної форми 
Ш 55, 60, 75, 90, 120 см

GEBERIT SMYLE 
УМИВАЛЬНИКИ

Вишукані лінії серії Geberit Smyle для ванної 
кімнати додають нотку гармонії та легкості 
сімейним та гостьовим ванним кімнатам.

← умивальник для двох змішувачів Geberit Smyle з великою полицею

Компактний варіант

Дизайн

Чистота
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Дзеркальна шафа Geberit Option з двома дверима → Настінна полиця Geberit Smyle → Умивальник Geberit Smyle  → Шафка для умивальника 
Geberit Smyle з двома шухлядами → Бічна шафа Geberit Smyle з двома ящиками → Шафка середньої висоти Geberit Smyle з одними 
дверима → Відкрита бічна шафа Geberit Smyle → Шафка Geberit Smyle з двома ящиками

Вологостійкі 
матеріали

Механізм 
Soft-close

Компактний варіант

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ УМИВАЛЬНИКИ ТА МЕБЛІ | GEBERIT SMYLE
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2

GEBERIT SMYLE 
ШАФКИ ДЛЯ УМИВАЛЬНИКА

Шафка для умивальника Geberit Smyle з 
двома шухлядами  
Ш 60, 75, 90 and 120 см  
та бічна шафа з двома шухлядами 
Ш 45 cm

Шафка для умивальника з двома 
шухлядами 
Ш 60, 75, 90 and 120 см

Шафка для умивальника з одними 
дверима 
Ш 55 см

Чіткі лінії та заокруглені профільні ручки є відмінними 
рисами меблів для ванної кімнати Geberit Smyle. 
Скляні вставки та внутрішні дзеркала додають 
елегантності ванній кімнаті.

Білий 
глянцевий

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Лава 
матовий

Пісочно-сірий  
глянцевий

КОЛЬОРИ
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Дзеркало Geberit Option Basic → Умивальник Geberit Selnova Square 
→ Шафка для умивальника Geberit Selnova Square з двома шухлядами 
→ Бокова шафка Geberit Selnova Square з одними дверима → Шафа 
середньої висоти Geberit Selnova Square з одними дверима

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ІНШІ УМИВАЛЬНИКИ ТА МЕБЛІ | GEBERIT SELNOVA SQUARE

192 



GEBERIT SELNOVA SQUARE 
КОМПЛЕКТ УМИВАЛЬНИКА І 
ШАФКИ

Білий 
з шовковисто-глянцевим покриттям

Комплект вбудованого 
умивальника Geberit Selnova 
Square, slim rim, з шафкою з двома 
дверима 
Ш 55, 60 80, 100 см

Комплект подвійного 
вбудованого умивальника Geberit 
Selnova Square, slim rim, з шафкою 
з двома дверима 
Ш 130 см

КОМПЛЕКТИ УМИВАЛЬНИКІВ З ШАФКАМИ

Білий 
з шовковисто-матовим покриттям

Лава 
з шовковисто-матовим покриттям

Пісочно-сірий 
з шовковисто-матовим покриттям

Зелена шавлія 
з шовковисто-матовим покриттям

КОЛЬОРИ

Дуб натуральний 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева

Комплект умивальника Geberit 
Selnova Square з шафкою з 
одними дверима 
Ш 55, 60 см
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Дзеркало Geberit Option → Умивальник Geberit Selnova Square → Geberit Selnova Square шафка з одними дверима 
→ Бічна шафка з одними дверима Geberit Selnova Square  → Шафа середньої висот з одними дверима Geberit 
Selnova Square 

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ІНШІ УМИВАЛЬНИКИ ТА МЕБЛІ | GEBERIT SELNOVA SQUARE
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GEBERIT SELNOVA SQUARE 
КОМПЛЕКТИ УМИВАЛЬНИКІВ З ШАФКАМИ

Завдяки класичному дизайну та різним продуманим 
рішенням для особливих потреб, Geberit Selnova 
Square перетворить будь-яку ванну кімнату на 
сучасний простір.

Комплект умивальника 
з шафкою з одними 
дверима 
Ш 60 см

Комплект вбудованого 
умивальника з шафкою з 
двома шухлядами 
Ш 80 см

Комплект умивальника 
з шафкою з одними 
дверима 
Ш 60 см

Комплект вбудованого 
умивальника з шафкою з 
двома шухлядами 
Ш 80 см

КОЛЬОРИ

Білий 
з шовковисто-глянцевим покриттям

Білий 
з шовковисто-матовим покриттям

Пісочно-сірий 
з шовковисто-матовим покриттям

Лава 
з шовковисто-матовим покриттям

Зелена шавлія 
з шовковисто-матовим покриттям

Дуб натуральний 
зі структурою дерева

Горіх гікорі 
зі структурою дерева
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ НЕВЕЛИКІ ТА ГОСТЬОВІ ВАННІ КІМНАТИ

196 



НЕВЕЛИКІ 
ВАННИ 
ТА ГОСТЬОВІ 
ТУАЛЕТИ

ПЕРЕТВОРІТЬ НАВІТЬ КОМПАКТНІ 
ПЛАНУВАННЯ НА ПРИВАБЛИВІ ТА ДУЖЕ 
ФУНКЦІОНАЛЬНІ ВАННІ КІМНАТИ. 
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КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ НЕВЕЛИКІ ТА ГОСТЬОВІ ВАННІ КІМНАТИ

Накладний умивальник Geberit ONE → Шафка для умивальника Geberit ONE з двома 
шухлядами  → Дзеркальна шафа Geberit ONE з білою рамою 
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Накладний умивальник з класичним 
зливом та гребінчастою вставкою 
Ш 50 см

Накладний умивальник 
прямокутної форми з 
горизонтальним або класичним 
зливом та гребінчастою вставкою 
Ш 50 см

Накладний умивальник у формі 
чаші з класичним зливом та 
гребінчастою вставкою 
Ш 50 см

Накладний умивальник у 
формі чаші з горизонтальним 
або класичним зливом та 
гребінчастою вставкою 
Ш 50 см

GEBERIT ONE

Шафка для умивальника з двома 
шухлядами, стільниця для 
накладного умивальника  
Ш 60, 75 см

МІСЦЕ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
ДЛЯ НЕВЕЛИКИХ ТА ГОСТЬОВИХ 
ВАННИХ КІМНАТ
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Рукомийник Geberit iCon з полицею та бічним встановленням крана → Шафка для 
умивальника Geberit iCon з однією шухлядою та профільною ручкою, лава матовий

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ НЕВЕЛИКІ ТА ГОСТЬОВІ САНВУЗЛИ
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Geberit iCon  
рукомийник 
Ш 38 см

Geberit iCon  
кутовий рукомийник 
Ш 46 см

Geberit iCon  
рукомийник  
з полицею 
Ш 53 см

Geberit Acanto  
рукомийник, отвір під 
змішувач праворуч 
Ш 40 см

Geberit Acanto  
рукомийник 
Ш 45 см

Geberit Acanto  
шафка для рукомийника 
з одними дверима 
Ш 40 см

→ 
Geberit Acanto 
шафка для рукомийника 
з одними дверцятами  
Ш 40 см

GEBERIT ACANTO

GEBERIT ICON

МІСЦЕ ДЛЯ ВМИВАННЯ 
ДЛЯ НЕВЕЛИКИХ ТА ГОСТЬОВИХ 
ВАННИХ КІМНАТ

GEBERIT SMYLE

Geberit Smyle 
кутовий рукомийник 
Ш 45

Geberit Smyle  
кутовий рукомийник  
Ш 50

← 
Geberit Smyle 
шафка для рукомийника 
з одними дверима 
Ш 50 см
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Рукомийник Geberit Selnova Square зі скороченим вильотом  
→ Шафка для рукомийника Geberit Selnova Square з одними дверима

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ НЕВЕЛИКІ ТА ГОСТЬОВІ ВАННІ КІМНАТИ
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МІСЦЕ ДЛЯ ВМИВАННЯ  
ДЛЯ НЕВЕЛИКИХ ТА ГОСТЬОВИХ 
ВАННИХ КІМНАТ
GEBERIT SELNOVA SQUARE

Geberit Selnova Square  
рукомийник 
Ш 45, 50 см

Geberit Selnova Square  
рукомийник з асиметричним 
переливом 
Ш 36

Geberit Selnova Square 
комплект умивальника з шафкою 
з одними дверима, лава 
Ш 36, 45, 50 см 

→ 
Комплект рукомийника Geberit 
Selnova Square з шафкою, одні двері 
Ш 45 см
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Möbeloberfläche 
greige matt

БІЛИЙ ГЛЯНЦЕВИЙ
(RAL 9016) 
 
Geberit ONE  
Geberit iCon  
Geberit Acanto  
Geberit Smyle

Поверхня меблів 
Білий глянцевий

КОЛЬОРИ МЕБЛІВ 
ТА ПОВЕРХОНЬ

ПОКРИТТЯ Незалежно від того, чи ви тяжієте до класичного  
білого, трендової палітри, чогось сміливого чи  
таємничого чорного, є це світ дивовижних кольорів  
поверхонь меблів і покриттів, які чекають на вас.

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ КОЛЬОРИ МЕБЛІВ ТА ПОВЕРХОНЬ

БІЛИЙ ШОВКОВИСТО-
ГЛЯНЦЕВИЙ
(RAL 9016) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

БІЛИЙ МАТОВИЙ
(RAL 9016) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Acanto

Поверхня меблів 
Білий шовковисто-глянцевий

Поверхня меблів 
Білий матовий
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БІЛИЙ ШОВКОВИСТО-МАТОВИЙ
(RAL 9016) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

ПІСОЧНО-СІРИЙ
(NCS 2002-Y50R) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Smyle

ПІСОЧНО-СІРИЙ ШОВКОВИСТО-
МАТОВИЙ
(NCS S 2502-Y20R) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

СІРУВАТО-БЕЖЕВИЙ
(RAL 1019) 
 
Geberit ONE

Поверхня меблів 
Білий шовковисто-матовий

Поверхня меблів 
Пісочно-сірий шовковисто-
матовий

Поверхня меблів  
Пісочно-сірий

Поверхня меблів 
Сірувато-бежевий
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Поверхня меблів 
Зелена шавлія шовковисто-матовий

Поверхня меблів 
Лава матовий

Поверхня меблів 
Лава шовковисто-матовий

Поверхня меблів 
Чорний матовий

ЗЕЛЕНА ШАВЛІЯ ШОВКОВИСТО-
МАТОВИЙ
(S 5010-G30Y) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

ЛАВА МАТОВИЙ
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit ONE 
Geberit iCon 
Geberit Acanto 
Geberit Smyle

ЛАВА ШОВКОВИСТО-
МАТОВИЙ
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit Selnova Square 
Geberit Selnova Compact

ЧОРНИЙ МАТОВИЙ
(RAL 9005) 
 
Geberit ONE
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→ шафка для вмивання Geberit ONE з 
двома шухлядами, лава матовий
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ПОВЕРХНЯ

МЕБЛІ ТА КЕРАМІКА ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ КОЛЬОРИ МЕБЛІВ ТА ПОВЕРХОНЬ

Меблі з різними видами поверхонь додаватимуть у вашій 
ванній кімнаті природної витонченості завдяки  структурі 
дерева.

ДУБ
 
Geberit ONE (зі структурою дерева) 
Geberit iCon (зі структурою дерева) 
Geberit Acanto (зі структурою дерева) 

ДУБ НАТУРАЛЬНИЙ
 
Geberit Selnova Square (зі структурою дерева) 
Geberit Selnova Compact (зі структурою дерева)

ГОРІХ ГІКОРІ
 
Geberit ONE (зі структурою дерева) 
Geberit iCon (зі структурою дерева) 
Geberit Acanto (зі структурою дерева) 
Geberit Smyle (зі структурою дерева) 
Geberit Selnova Square (зі структурою дерева) 
Geberit Selnova Compact (зі структурою дерева)

Поверня меблів 
Дуб

Поверхня меблів 
Дуб натуральний

Поверхня меблів 
Горіх
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СКЛО Якісна фасадна поверхня створює вишуканий простір ванної 
кімнати. Елегантний вигляд додатково доповнюється  
вмонтованими профільними ручками, ширина яких – на всю 
передню частину меблів

БІЛИЙ
(RAL 9016) 
 
Geberit Acanto

ЛАВА
(RAL 000 35 00) 
 
Geberit Acanto

Поверхня меблів 
Білий

Поверхня меблів 
Лава
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GEBERIT 
ACANTO

GEBERIT 
ICON

GEBERIT  
ONE

КЕРАМІКА ТА МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ КІМНАТИ ОГЛЯД

•	 Витончений дизайн, органічні форми
•	 Продумані деталі
•	 Виняткова модульність

•	 Модульний, тонкий, багатофункціональний
•	 Лінійний дизайн
•	 Мова сучасного дизайну 
•	 Максимальна конструктивна гнучкість

•	 Функціональний дизайн та високоякісні матеріали
•	 Горизонтальний злив для оптимальної гігієни 
•	 Усі зливи мають вбудовану гребінчасту вставку 
•	 Можна поєднувати з різними типами умивальників

Умивальник Geberit ONE з горизонтальним зливом

BESTSELLER

BESTSELLER

BESTSELLER
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GEBERIT 
VARIFORM

GEBERIT 
SELNOVA SQUARE

GEBERIT 
SMYLE

•	 Тонкі форми, сміливі функції 
•	 Вишукані лінії 
•	 Мова дизайну, сповнена гармонії та легкості
•	 Ефективне використання простору

•	 Геометричні форми розставляють акценти
•	 Ідеальний варіант для модернізації ванної кімнати
•	 Велике різноманіття розмірів кераміки та меблів
•	 Гармонійно доповнять будь-яку ванну кімнату

•	 Спокійний, стриманий дизайн на основі чотирьох ос-
новних геометричних фігур

•	 Три варіанти монтажу 
•	 Необмежена універсальність дизайну

•	 Компактні розміри для невеликої ванної кімнати 
•	 Унітаз зі скороченим вильотом для більшої площі руху 
•	 Різноманіття кераміки та меблів 
•	 Якісні матеріали та ефективне використання простору

GEBERIT 
SELNOVA COMPACT
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ДУШОВІ 
РІШЕННЯ ТА 
ВАННИ

Душові рішення та ванни з продуманими функціями та 
стильним дизайном підвищують загальний комфорт 
та покращують самопочуття у вашій ванній кімнаті. 
Освіжаючий заряд або хвилини спокою - наші рішення 
дарують неперевершений досвід водних процедур.
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ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ
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ДУШОВІ 
ПОВЕРХНІ

ПРИЄМНІ НА ДОТИК, ЛЕГКІ У ДОГЛЯДІ ТА 
НАДЗВИЧАЙНО ДОВГОВІЧНІ: ДУШОВІ ПОВЕРХНІ 
GEBERIT ПЕРЕТВОРЯТЬ ВАШУ ВАННУ КІМНАТУ НА 
СПРАВЖНЮ ОАЗУ РЕЛАКСУ, РОБЛЯЧИ КОЖЕН 
ВАШ ДЕНЬ ЗНАЧНО КОМФОРТНІШИМ.
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Монтаж над або в один рівень з 
чистовою підлогою

Гармонійний 
дизайн 

Просте очищення та догляд

Шовковиста поверхня з 
приємним теплим відчуттям

Безпечне використання завдяки 
класу опору ковзання С

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT OLONA
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Надзвичайно елегантна душова поверхня Geberit 
Olona має біле матове покриття та стильну 
дизайнерську кришку зливу. Відчутна міцність 
матеріалу, виготовленого зі мінерального 
композиту, забезпечує відчуття твердості під 
ногами. 

Розміри у см

100 x 120
80 x 100

75 x 90

75 x 170

80 x 120
80 x 140
80 x 160
80 x 170

100 x 140
100 x 160

90 x 120
90 x 140

90 x 100

90 x 160
90 x 170
90 x 180

80 x 80
90 x 90

100 x 100

←  
Тонкий естетичний штрих: виточене 
хромоване кільце довкола білої 
зливної кришки душу

←  
*Додаткова опція: кришка 
доступна в різних дизайнах і 
кольорах.

GEBERIT OLONA 
ДУШОВА ПОВЕРХНЯ

70 x 100
70 x 90
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Винятково елегантна поверхня 
з видимим і відчутним ефектом 
каменю

Монтаж над або врівень з 
поверхнею чистової підлоги

Мінімалістичний зливний отвір

Захист від ковзання 
найвищого класу С

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT SESTRA
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GEBERIT SESTRA 
ДУШОВА ПОВЕРХНЯ

Доступна в трьох привабливих кольорах і 
різних розмірах, душова поверхня Geberit 
Sestra може бути встановлена і під час 
ремонту ванної кімнати та в новобудові. ЇЇ 
плоский злив, зручний для безбар'єрного 
доступу та перевищує норми необхідної  
пропускної здатності відведення води.

80 x 100
80 x 120
80 x 140

80 x 170

90 x 140
90 x 160
90 x 170

90 x 180

70 x 90
70 x 100
70 x 120
70 x 140
70 x 160
70 x 170

80 x 80
90 x 90

100 x 100

Розміри у см

Гребінчаста вставка під кришкою зливу захищає від 
засмічення. ЇЇ можна легко зняти для очищення.   
↓

Душова поверхня Geberit Sestra виготовлена із 
високоякісного мінерального композитного матеріалу. 
Натхненна формою та функціональністю душових 
каналів Geberit CleanLine, вона підносить елегантність 
та гігієну будь-якої ванної кімнати на новий рівень. 

Білий матовий зі сланцевою 
структурою

Сірий зі сланцевою 
структурою

Графіт зі сланцевою 
структурою

КОЛЬОРИ

90 x 120
90 x 100

80 x 160
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ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ



РІШЕННЯ ДЛЯ ВОДОВІДВЕДЕННЯ ВІД GEBERIT 
ПОКРАЩУЮТЬ ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ТА 
ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ ДУШОВИХ ЗОН, 
ПОВНІСТЮ ОБЛИЦЬОВАНИХ ПЛИТКОЮ.

ДУШОВІ  
КАНАЛИ

221



Полірована нержавіюча сталь або  
трендовий чорний

Відсутність прихованих каналів мінімізує 
накопичення бруду та бактерій. Знімна 
гребінчаста вставка дозволяє легко 
підтримувати злив у чистоті.

Доступ на рівні підлоги для душових зон, 
повністю облицьованих плиткою

ДУШОВІ ПОВЕРХНІ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANLINE30
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GEBERIT CLEANLINE30 
ВИТОНЧЕНИЙ ДУШОВИЙ КАНАЛ

Чорний з покриттям проти 
відбитків пальців

Нержавіюча сталь

КОЛЬОРИРОЗМІРИ

CleanLine30 демонструє, наскільки 
функціональним може бути сучасний дизайн: 
його витончений профіль шириною всього 43 
мм гармонійно вписується у душову зону 
будь-якого розміру. Плаваюча кришка з 
інтегрованою гребінчастою вставкою значно 
полегшує очищення, а оптимізована 
конструкція зливу сприяє швидкому 
водовідведенню. Незалежно від того, чи це 
нове будівництво, чи проєкт реконструкції, 
попередньо встановлений ущільнюючий фліс, 
можливість регулювання довжини та два 
варіанти глибини гідрозатвору роблять 
монтаж простим та ефективним — для душу, 
яким ви будете насолоджуватись щодня.

↑  
CleanLine30 може бути 
встановлений як на відстані від 
стіни, так і впритул до стіни

↑  
Профіль шириною всього 43 мм

↑  
Достатньо легкого натискання пальцем, 
щоб зняти плаваючу кришку зливу, під 
якою розташована вбудована гребінчаста 
вставка.

4.3 x 30–130

4.3 x 30–160

4.3 x 30–110

4.3 x 30–90

↑  
Увігнутий профіль вигнутий всередину, 
що допомагає швидко та ефективно 
відводити воду до центрального зливу 
без необхідності створення додаткового 
ухилу.

НОВИНКА

Розміри в см
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Нагорода за 
Geberit CleanLine50 

Класична матова нержавіюча сталь або 
сучасний чорний хром

Немає прихованих ділянок, щоб звести до 
мінімуму накопичення бруду та бактерій. 
Знімна гребінчаста вставка дозволяє 
легко підтримувати зливний отвір в 
чистоті.

Поверхня в один рівень з 
плиткою.

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANLINE
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GEBERIT CLEANLINE50 
ВІДЗНАЧЕНИЙ НАГОРОДАМИ

Чорний хром з покриттям 
проти відбитків пальців

Нержавіюча сталь

Завдяки мінімалістичному сучасному дизайну та ширині всього в 
3 см душовий канал Geberit CleanLine50 є ідеальним доповненням 
до стильного сімейства Geberit CleanLine. Його інтегрований ухил 
і новий трикутний контур у поперечному перерізі забезпечують 
швидке відведення води, а оновлена конструкція дозволяє 
встановити впритул до стіни. 

↑  
Гребінчаста вставка мінімізує забруднення, легко знімається та 
чиститься

↑  
Вузький профіль шириною всього 30 мм.

↑  
Може ідеально відповідати ширині  душової зони, а 
також підходити для плитки великого формату.

↑  
Суцільний профіль каналу з інтегрованим ухилом 
трикутної форми для кращого відведення води.

РОЗМІРИ

Geberit CleanLine50

Розміри в см

КОЛЬОРИ

3.0 x 30 – 130

3.0 x 30 – 110

3.0 x 30 – 90

Як і інші моделі цієї серії, душовий канал 
Geberit CleanLine50 має інноваційну 
конструкцію, що максимально спрощує 
очищення. Вода стікає до центрального 
зливу, не залишаючи бруду жодних шансів. 
Завдяки відсутності прихованих зон у каналі 
не накопичуються відкладення та неприємні 
запахи — достатньо просто протерти 
профіль, щоб він знову засяяв.

225



Класична нержавіюча сталь, актуальні 
кольорові металеві відтінки або стриманий 
профіль під облицювання плиткою.

Жодних прихованих місць, що мінімізує 
накопичення бруду та бактерій. Знімна 
гребінчаста вставка дозволяє легко 
підтримувати злив у чистоті.

Доступ на рівні підлоги 

ДУШОВІ ПОВЕРХНІ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANLINE80
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GEBERIT CLEANLINE80  
БЕЗДОГАННА ФОРМА І НАДІЙНА КОНСТРУКЦІЯ

Канали Geberit CleanLine80, виготовлені з 
високоякісної нержавіючої сталі, 
відповідають сучасній тенденції до 
кольорових металів. Вбудований ухил і 
покриття проти відбитків пальців гарантують 
швидке відведення води і забезпечують 
легкість у догляді.

↑  
Гребінчаста вставка вловлює волосся у зливі, а її 
конструкція дозволяє легко вийняти та очистити виріб 
одним рухом руки.

↑ 
Класика або актуальні тренди: доступні у кольорах чорний 
хром, шампань та полірована нержавіюча сталь.

4.4 x 130

4.4 x 90

↑   
Душовий канал Geberit CleanLine80 доступний у трьох 
розмірах, а майстер може легко вкоротити його відповідно 
до конкретної ширини вашої душової зони.

4.4 x 110

РОЗМІРИ

Чорний хром

Нержавіюча сталь

КОЛЬОРИ

Шампань

Розміри у см
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Класичний вигляд у нержавіючій 
сталі або стриманий профіль під 
облицювання плиткою.

Доступ на рівні підлоги

Душовий канал CleanLine60 підходить для монтажу з 
дуже тонкими покриттями для підлоги, такими як 
мозаїчна плитка або синтетичні поверхні. Завдяки 
конструкції плоского профілю з нержавіючої сталі, який 
бездоганно зливається з підлогою, душова зона 
набуває мінімалістичного та елегантного вигляду.

GEBERIT CLEANLINE60 РОЗМІРИ

4.7 x 30–90

Розміри у см

Відсутність прихованих каналів мінімізує накопичення 
бруду та бактерій, а знімна гребінчаста вставка 
дозволяє легко підтримувати злив у чистоті.

4.7 x 30–30

ДУШОВІ КАНАЛИ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANLINE
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GEBERIT CLEANLINE60 ДЛЯ ТОНКИХ 
ПІДЛОГОВИХ ПОКРИТТІВ, CLEANLINE20 ТА 
ПІД ПЛИТКУ 
УНІВЕРСАЛЬНІ ДУШОВІ КАНАЛИ

КОЛЬОРИ
Нержавіюча сталь

↑  
Душовий канал під облицювання плиткою майже 
непомітно інтегрується в душову зону.

Під облицювання плиткою

↑  
Geberit CleanLine60 для тонких підлогових покриттів

↑ 
Geberit CleanLine20 з нержавіючої сталі

Душовий канал Geberit CleanLine20 легко інтегрується в підлогу душової завдяки 
своїй пласкій конструкції, утворюючи рівну з підлогою душову зону, що ідеально 
підходить для безбар'єрних рішень. Матова поверхня з нержавіючої сталі є 
одночасно класично елегантною та довговічною. А Geberit CleanLine під 
облицювання плиткою стримано та елегантно інтегрує трап у підлогу душової.

GEBERIT CLEANLINE20 ТА ПІД ПЛИТКУ

GEBERIT CLEANLINE20 РОЗМІРИ

4.3 x 30–160

4.3 x 30–130

4.3 x 30–110

Розміри у см

4.3 x 30–90
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Цілісне підлогове покриття

Рівна повехня без зливного 
отвору

Монтаж в один рівень з 
поверхнею плитки

ДУШОВІ ПОВЕРХНІ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANWALL
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5

GEBERIT 
CLEANWALL

Трап для установки в стіну від Geberit 
CleanWall дає можливість облаштувати 
душ на рівні із підлогою. Вбудований у 
стіну зливний трап відрізняється 
елегантністю та привабливий із погляду 
зручності планування, установки і 
обслуговування.

Непомітний і 
простий в очищенні. 
↓

↑  
Колекторний профіль, який можна встановити перед стіною, задає 
нахил та збирає бруд і відкладення, щоб їх було легко змити.

↑  
Декоративну накладку для Geberit CleanWall також можна покрити 
плиткою, яка співпадає з оформленням ванної кімнати.

Труби водопроводів і каналізацію монтують у стіні, а 
підлогу можна викласти плиткою. Це також дозволяє 
без перешкод встановити підігрів підлоги.

Альпійський  
білий

Чорний 
матовий

Глянцевий 
хром

Матова 
нержавіюча сталь

Полірована 
нержавіюча сталь

Профіль для 
облицювання плиткою

КОЛЬОРИ

Розміри у см

32

231



ДЛЯ ВСІХ ТИПІВ ПОКРИТТЯ ПІДЛОГИ

Різноманітний дизайн решіток

Легке очищення завдяки 
гребінчастій вставці

Безбар'єрне рішення

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT CLEANPOINT
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GEBERIT 
GEBERIT CLEANPOINT

Гребінчаста вставка служить уловлювачем для 
волосся, щоб запобігти засміченню. Решітка 
доступна в різних варіантах дизайну: з круглим або 
квадратним вхідним отвором і може бути 
загвинчена для громадських санітарних зон.

Підлоговий трап Geberit CleanPoint — це класичне 
рішення на рівні підлоги. Він забезпечує виняткову 
швидкість водовідведення з плоскою структурою 
зливу та його легко розташувати завдяки компактному 
дизайну з площею решітки лише 8 x 8 см.

Дизайн решітки зливу доступний круглої та 
квадратної форми та може прикручуватися 
гвинтами 
↓

↑  
Знімна гребінчаста вставка легко 
очищається та запобігає засміченню.
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Перегородка для душу  без 
громіздких алюмінієвих профілів

Жодних залишків води або бруду у ніші 
для зберігання, оскільки вода може вільно 
стікати з поверхні полиць

Завдяки вмонтованій в стіну ніші з поличками 
створюється додатковий простір

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ АКСЕСУАРИ GEBERIT 
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АКСЕСУАРИ 
ЗБЕРІГАННЯ В НІШІ ТА ПЕРЕГОРОДКА ДЛЯ ДУШУ

↑  
Короб для ніші спроектований таким 
чином, що вода легко стікає, а бруд- не 
накопичується. Опціонально доступна із 
дзеркальними дверима.

↑  
Душова перегородка Geberit ONE 
встановлюється в стіну без видимих 
елементів кріплення, тому за нею 
особливо легко доглядати

↑  
Ніша під плитку ідеально вписується в 
дизайн стіни

Поличка в ніші від Geberit — ідеальне місце для 
зберігання шампуню, гелю для душу та іншого 
прямо в душі, не обмежуючи свободу рухів. А 
перегородка для душу, встановлена без 
видимих профілів для елегантнішої естетики, 
полегшує прибирання за допомогою скребка 
для скла.
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ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT GEO

Ручка душової кабіни GEO 
інтегрована в профіль, завдяки 
чому вся скляна поверхня 
залишається ідеально гладкою

Просте очищення та догляд

Різноманітні формати для 
різних приміщень

236 



GEBERIT GEO 
ДУШОВІ КАБІНИ

ШИРОКИЙ ВИБІР
Душові кабіни GEO пропонують високий 
рівень комфорту і бездоганну 
функціональність за розумну ціну. До них 
відносяться класичні прямокутні і напівкруглі 
душові кабіни з розсувними дверцятами. 
Розсувні двері оснащені подвійним роликовим 
механізмом, який зменшує вібрацію та шум, що 
робить їх ідеальним рішенням також для 
ванних кімнат у готелях і гостьових будинках. 
Якщо душова розташована в ніші, її можна 
закрити поворотними дверима, розсувними 
дверима або складними дверима, які особливо 
підходять для невеликих приміщень. Бічні 
стінки, які бувають різних розмірів, 

•	 Різноманіття душових рішень для будь-якої ванної кімнати
•	 Душові кабіни, стаціонарні перегородки, рішення для ніш і ширма для ванн
•	 Безпечне та просте у догляді скло

↑ 
Ручка, інтегрована в дверний профіль, зміцнює і захищає 
двері душової кабіни.

↑ 
Надійна і міцна конструкція завдяки матеріалу 
високої якості – загартоване скло товщиною 6 мм 
(Перегородка для душу - 8 мм).

↑ 
Подвійний роликовий механізм сприяє зниженню вібрації 
та шуму. Двері рухаються плавно і тихо.

↑ 
Ідеальна гладкість сприяє швидкому стіканню крапель по 
поверхні.

використовуються для того, щоб легко 
відокремити душову зону від решти ванної 
кімнати. Асортимент доповнюють ширми для 
ванн, які є практичним рішенням, якщо ванна 
використовується для приймання душу. Усі 
вироби оснащені безпечним склом, яке легко 
утримувати в чистоті завдяки спеціальному 
покриттю.

ЗЛИВ
Душові рішення GEO можна поєднувати з 
душовими поверхнями Geberit на рівні підлоги, 
або злив води можна вирішити за допомогою 
трапу в стіну Geberit CleanWall або душових 
каналів Geberit CleanLine.
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ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ

238 



ВАННИ

НЕМАЄ НІЧОГО КРАЩОГО ЗА МОЖЛИВІСТЬ 
ЗАНУРИТИСЬ У НАПОВНЕНУ ВАННУ І  ОТРИМАТИ 
НАСОЛОДУ ВІД СПА-ПРОЦЕДУР. GEBERIT 
ПРОПОНУЄ ЦІЛИЙ РЯД РОЗКІШНИХ ВАНН ІЗ 
ВИШУКАНИМИ ЗЛИВНИМИ ТА ВПУСКНИМИ 
СИСТЕМАМИ ДЛЯ МАКСИМАЛЬНОГО КОМФОРТУ.
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ПРАКТИЧНА ПОЛИЦЯ ЗІ 
СТОРОНИ НІГ

РІЗНІ ФОРМИ ДЛЯ РІЗНИХ 
ПРИМІЩЕНЬ

РІЗНІ РОЗМІРИ ДЛЯ РІЗНИХ 
ФОРМ

КОЛІР ВІДПОВІДАЄ КОЛЬОРУ 
КЕРАМІКИ

ПРОСТЕ ОЧИЩЕННЯ

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ GEBERIT SELNOVA SQUARE 
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GEBERIT SELNOVA SQUARE  
ВАННИ

Geberit Selnova Square прямокутна ванна 
Ш 70 см   Д 160 см 
Ш 70 см   Д 170 см 
Ш 75 см Д 170 см 
Ш 80 см Д 180 см

Geberit Selnova Square прямокутна ванна, duo 
Ш 80 см Д 180 см

Душова шторка Geberit Geo - вдале 
доповнення для ванної кімнати

Ванни серії Geberit Selnova Square характеризуються чіткими зовнішніми 
краями та плавними внутрішніми формами. Мають поверхню з 
високоякісного сантехнічного акрилу для приємних відчуттів. 
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↑  
Зливна кришка та поворотна ручка  
виконані в стриманому та ідеально 
узгодженому дизайні.

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ СИФОНИ ДЛЯ ВАНН
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↑  
Злив можна легко відкривати та закривати 
за допомогою поворотної ручки

GEBERIT  
СИФОНИ ДЛЯ ВАНН

Альпійський  
білий

Білий з  
хромованим обідком

Глянцевий 
хром

Чорний 
матовий

КОЛЬОРИ

Злив-перелив для ванної має мінімалістичний дизайн. 
Аератор для крана в прихованому впускному отворі, який 
також доступний із інтегрованим отвором для підводу води, 
знімається вручну і легко очищується від твердого осаду. 
Накладка на регулювальний механізм і кришка для зливу 
доступні в наступних кольорах: хром, білий, білий із 
хромовим обідком, чорний матовий.

↑  
Злив для ванни з вбудованим впускним отвором
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GEBERIT 
CLEANLINE
•	 П’ять профілів з нержавіючої сталі для різних стилів інтер’єру, 

а також для світлої та темної плитки
•	 Модель під облицювання плиткою для особливо стриманого 

та гармонійного дизайну душових зон
•	 Канал можна адаптувати під точну ширину душової зони

GEBERIT OLONA

•	 Душова поверхня з мінерального матеріалу
•	 Біла матова поверхня з класом опору ковзанню C
•	 Злив з декоративною кришкою

GEBERIT 
SESTRA
•	 Високоякісна поверхня з мінерального композитного матеріалу
•	 Злив, натхненний дизайном душового каналу Geberit CleanLine
•	 Доступно у трьох кольорах, тестура поверхні нагадує сланець

ДУШОВІ ПОВЕРХНІ ТА ВАННИ ОГЛЯД
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GEBERIT 
CLEANWALL
•	 Суцільне укладання плитки в душовій
•	 Елегантна естетика, легке очищення
•	 Ідеально підходить для підлогового опалення

GEBERIT 
CLEANPOINT
•	 Декоративна решітка та вловлювач волосся входять у комплект 

поставки
•	 Круглі або квадратні впускні отвори з нержавіючої сталі
•	 Пласка конструкція гідрозатвора
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GEBERIT  
SELNOVA SQUARE

GEBERIT 
СИФОНИ 
ДЛЯ ВАНН

•	 Сантехнічний акрил для приємних тактильних відчуттів
•	 Прямокутні ванни зі зручною внутрішньою формою
•	 Мінімалістичний дизайн

•	 Кришка зливу та поворотна ручка у різноманітних 
кольорах та варіантах дизайну

•	 Наявні моделі з інтегрованим впуском води

ДУШОВІ РІШЕННЯ ТА ВАННИ ОГЛЯД
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ВАННА
Geberit 
Selnova Square
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СЕРІЇ ДЛЯ 
ВАННИХ 
КІМНАТ

Для унікальних ванних кімнат із характером: серії 
ванних кімнат Geberit створюють інтер'єр, що 
ідеально відповідає вашим особистим вимогам і 
вподобанням. Насолоджуйтеся свободою творити, 
як ніхто інший, і дозвольте своєму власному стилю 
сяяти по-справжньому.

249



250 

GEBERIT ONE СЕРІЇ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ

ЗБЕРІГАННЯ У НІШІ       
Полиці для зберігання в 
ніші створюють більше 
простору та дарують 
свободу пересування у 
душі.              

ДУШОВІ РІШЕННЯ             
Трап Geberit CleanWall для 
монтажу у стіну ідеально 
підходить для створення 
дизайну підлоги душової з 
бездоганною естетикою.

ДЗЕРКАЛЬНА ШАФА
Дзеркальні шафи Geberit 
ONE з функцією ComfortLight 
представлені в широкому 
асортименті моделей.       

ЗМИВНА КЛАВІША
Geberit Sigma50    

УНІТАЗ           
Унітази Geberit ONE 
доступні в класичному 
білому глянцевому або 
трендовому білому 
матовому виконанні.
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GEBERIT ONE

УМИВАЛЬНИК
Умивальники Geberit ONE 
представлені в багатьох 
варіаціях, включаючи 
прямокутні накладні 
умивальники та умивальники 
з білою матовою керамічною 
поверхнею.

МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ
Ідеально узгоджені компоненти 
можна комбінувати різними 
способами, створюючи відчуття 
функціональної та естетичної 
єдності.   



1
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GEBERIT ONE СЕРІЇ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ

ФУНКЦІОНАЛЬНИЙ 
ДИЗАЙН ДЛЯ КРАЩОЇ 
ЯКОСТІ ЖИТТЯ

Серія Geberit ONE – це поєднання сучасних розробок у галузі сантехніки та 
новаторського підходу до дизайну й проєктування. Із нею ви зможете створювати 
інтегровані рішення для всієї ванної кімнати. Досягти такої універсальності вдається 
завдяки поєднанню підвісної сантехніки з монтажними елементами, які знаходяться 
за стіною. Із цією сантехнікою легше підтримувати чистоту у ванній кімнаті, вона 
збільшує житловий простір та забезпечує додаткову свободу й гнучкість.
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1 Дзеркальна шафа Geberit ONE з функцією 
ComfortLight створює настрій у кімнаті та ідеально 
освітлює її в будь-який час доби. 2  Унітази Geberit ONE 
доступні в класичному білому глянцевому або 
трендовому білому матовому покритті.  3  Вбудований 
умивальник Geberit ONE з класичним зливом і 
достатньою поверхнею полиць 4  Горизонтальний злив 
для умивальника Geberit має гребінчасту вставку, яку 
легко знімати та чистити. 5  Завдяки компактному 
сифону відсутня потреба в отворі для нього, в 
результаті чого з'являється більше місця для 
зберігання речей.
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ДЗЕРКАЛЬНА 
ШАФА
Дзеркальна шафа 
Geberit Option Plus з 
інноваційними 
функціями. 
 

ПОЛИЦЯ
Широкий вибір варіантів 
комбінування з 
відкритими бічними 
полицями та шафами. 

ШАФКА ДЛЯ УМИ�
ВАЛЬНИКА
Концепція меблів Geberit 
Acanto забезпечує добре 
продуманий простір для 
зберігання. 

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT ACANTO 
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ЗМИВНА КЛАВІША
Geberit Sigma70, скло лава 

ВИСОКА ШАФА
Усе акуратно зібрано у високій 
шафі з висувними ящиками. 

GEBERIT ACANTO

УНІТАЗ
Унітаз Geberit Acanto з технологією 
TurboFlush забезпечує надзвичайну 
ефективність змиву. 



ЧІТКІ ЛІНІЇ, 
ІНДИВІДУАЛЬНІ ДЕТАЛІ

Чіткі лінії та органічні форми в колекції для 
ванної кімнати Geberit Acanto поєднуються 
з продуманими деталями рішень, які 
задовольнять будь-які вимоги та 
дизайнерські задуми. Серед різноманітних 
модулів Acanto ви знайдете найбільш 
відповідні вашому індивідуальному стилю 
життя.

1
3

2

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT ACANTO 
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1  Органайзери можна використовувати, щоб зробити тумбу під 
умивальник ще більш зручною. Бокові смуги підсвітки забезпечують 
ще більше комфорту.  2 Умивальники Geberit Acanto представлені в 
різних моделях і розмірах.  3  Висока шафа-карго – це раціонально 
організований простір для зберігання косметики та текстилю для 
ванної.  4  Такі деталі, як скляні фасади, структура дерева та 
профільна ручка роблять меблі для ванної кімнати справді 
особливими.  5  Умивальники Geberit Acanto доступні в різних 
розмірах і моделях, в тому числі для невеликих ванних кімнат і 
гостьових туалетів.  6  Внутрішня геометрія унітазу Geberit Acanto з 
технологією TurboFlush з оптимізованою гідравлікою для 
надзвичайно ефективного змиву

4 5

6
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ВИСОКА ШАФА
Неглибока висока шафа із 
великим дзеркалом, на 
внутрішній стороні дверей, 
для додаткової зручності. 

ДЗЕРКАЛО
Квадратне дзеркало 
Geberit Option Plus 
доповнює чіткі лінії в зоні 
умивання. 

ШАФКА ДЛЯ 
УМИВАЛЬНИКА
Для зберігання речей для 
кожної ванної кімнати 
можна підібрати 
індивідуальні рішення, 
використовуючи тумби під 
умивальник і полиці.

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT ICON 
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УМИВАЛЬНИК
Вбудовані 
умивальники Geberit 
iCon доступні в будь-
яких формах і 
розмірах, включаючи 
подвійні умивальники. 

БІЧНА ПОЛИЦЯ
Бічна полиця Geberit, 
прямокутна, дуб.

GEBERIT ICON
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ПРОСТИЙ ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД, 
УНІВЕРСАЛЬНИЙ ДИЗАЙН 
ВАННОЇ КІМНАТИ

Серія для ванної кімнати Geberit iCon має 
лінійний дизайн і плавну геометрію, 
залишаючись при цьому гнучкою до 
різноманітних поєднань. Широкий 
асортимент кераміки та меблів для ванних 
кімнат дозволяє надзвичайно гнучко 
адаптувати серію під планування ванної 
кімнати. Тому що ванна вашої мрії така ж 
унікальна, як і ви.

1
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СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT ICON

260 



1  Гнучкий дизайн кімнати з чіткими лініями: умивальник Geberit iCon 
Light і концепцією модульних меблів. 2  Дзеркало Geberit Option 
овальної форми чудово поєднується з чіткими лініями всієї серії.  3 
Унітаз Geberit iCon популярний та непідвладний часу. 4 Універсальний 
асортимент меблів відкриває можливості для створення розумного 
простору та зберігання всього важливого під рукою, включаючи 
вставки для шухляд для шафи та додаткові смуги підсвітки.  5 Розумне 
рішення: умивальник із привабливим дизайном місця для зберігання 
для крихітного санвузла. 6  Профільні ручки доступні в п'яти кольорах.

6

4

5
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УНІТАЗ
Керамічний унітаз Geberit Smyle 
закритої форми, значно полегшує 
процес прибирання. 

ЗМИВНА КЛАВІША
Geberit Sigma20 УМИВАЛЬНИК

Умивальники доступні в 
різних формах та розмірах 

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SMYLE 

ДУШОВИЙ КАНАЛ
Geberit CleanLine30, CleanLine50 
або CleanLine80 для будь-якої 
ванної кімнати.
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ДЗЕРКАЛО
Дзеркальна шафа Geberit Option 
забезпечує оптимальне освітлення 
та практичний простір для 
зберігання. 

МЕБЛІ ДЛЯ ВАННОЇ
Шафи середньої висоти можна 
поєднувати з низькими шафами з 
дверцятами та відкритими 
шафами.

GEBERIT SMYLE
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НЕНАВ'ЯЗЛИВІ ФОРМИ,  
МАКСИМАЛЬНА 
ФУНКЦІОНАЛЬНІСТЬ 

Колекція для ванних кімнат Geberit Smyle своїм 
сучасним дизайном та вишуканими лініями 

створює безтурботну і  позитивну атмосферу, 
наповнює сімейну і гостьову ванні кімнати 

гармонією та легкістю. Максимальний комфорт 
досягається завдяки раціональному 

використанню простору з врахуванням 
конструктивних можливостей ванної кімнати.
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СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SMYLE 
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1  Косметичні засоби можна акуратно зберігати в 
ящиках меблів для ванної кімнати, що плавно 
закриваються. 2  Умивальник із відповідними 
тумбами підходить для облаштування маленьких 
ванних кімнат та гостьових туалетів. 3  Умивальник 
з м’якою геометричною формою.  4 Широкий 
асортимент меблів з привабливими поверхнями 
для сучасних ванних кімнат.  5  Завдяки підвісним 
меблям прибирати підлогу стало надзвичайно 
легко. 6 Унітази доступні з технологією змиву 
TurboFlush або Rimfree

4
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ДЗЕРКАЛА
Geberit Option Basic з 
функціональним підсвічуванням 
у нових розмірах від 60 см до 
80 см.

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA

УМИВАЛЬНИКИ
Умивальники Geberit Selnova 
мають класичну заокруглену 

форму і представлені в різних 
розмірах.

Сифон Geberit для умивальника
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GEBERIT SELNOVA

ЗМИВНА КЛАВІША
Змивна клавіша Geberit 

Sigma20. Доступна в різних 
матеріалах і кольорах.

УНІТАЗ
Плавні лінії та інноваційна 

технологія TurboFlush 
визначають дизайн 

унітазів Geberit Selnova.
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Виконана у класичному стилі серія Geberit Selnova додасть довершеності будь-якій 
ванній кімнаті. Компанія Geberit вибрала для цієї сантехніки простий та стриманий 
дизайн і зробила акцент на функціональності. Колекція вирізняється серед інших 
оптимальним поєднанням ціни і безкомпромісно високою якістю, яка одразу 
асоціюється з брендом Geberit. Geberit Selnova – це непідвладна часу класична 
сантехніка для будь-якої ванної кімнати.

ГАРМОНІЙНА ВАННА КІМНАТА 
БУДЬ-ЯКОЇ ПЛОЩІ

1

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA
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1 М’які лінії умивальника та унітаза Geberit Selnova відтворюють природні форми. 2 Тонкий 
край чаші плавно переходить у широку поверхню-поличку, де можна щось 
поставити. 3 Рішення для умивальника з п’єдесталом, який приховує сифон. 4 Керамічні 
унітази за привабливою ціною з відкритими кріпленнями доступні в різних формах та з 
інноваційною технологією змиву TurboFlush. 5 Ванни доступні в різних розмірах і зі зливом по 
центру.  

2 3

4 5
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ДЗЕРКАЛЬНА ШАФА
Geberit Option Basic з 
прямою підсвіткою

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA SQUARE

ЗМИВНА 
КЛАВІША
Geberit Sigma20

УНІТАЗ
Geberit Selnova Square 
з технологією змиву 
TurboFlush
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GEBERIT  
SELNOVA SQUARE

МЕБЛІ ДЛЯ 
ВАННОЇ КІМНАТИ
Бічна шафка Geberit 
Selnova Square з 
одними дверима, 
висока шафа 
Geberit Selnova 
Square з одними 
дверима

УМИВАЛЬНИК
Тонкий умивальник з 
особливо вузьким бортом

ТРИМАЧ ДЛЯ РУШНИКІВ
у кольорі хром

МІСЦЕ ДЛЯ 
ВМИВАННЯ
Тумба під умивальник 
Geberit Selnova Square 
з двома шухлядами, 
колір білий, 
шовковисто-матове 
покриття
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ВЗІРЦЕВА ЕЛЕГАНТНІСТЬ 
БЕЗДОГАННИХ КУТІВ

Сучасні і водночас класичні вироби серії Geberit 
Selnova Square вдало доповнять будь-який інтер’єр 
ванної кімнати. Сантехніка, дзеркальні шафки та 
меблі з цієї колекції без зайвих зусиль перетворить 
будь-яку ванну кімнату на сучасний простір. Кути та 
окантовка – ось нові цікаві акценти цього дизайну.

1

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA SQUARE
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1 Елегантна пара – вбудований умивальник з 
особливо тонким краєм у поєднанні з тумбою 
для умивальника з практичним місцем для 
зберігання.  2  Практичний та чітко організований 
внутрішній простір меблів для ванної кімнати. 
3 Меблі для ванної кімнати доступні в різних 
кольорах, розмірах і з різними типами 
поверхонь, а також вирізняються високою 
стійкістю до подряпин і впливу різних засобів

2
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ЗМИВНА 
КЛАВІША
Geberit Sigma01

СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA COMPACT

УНІТАЗ
Selnova Compact зі 
скороченим вильотом
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GEBERIT  
SELNOVA COMPACT

ДЗЕРКАЛО
Дзеркало Geberit 
Option овальної форми 
з функціональною 
підсвіткою. 

УМИВАЛЬНИК
Рукомийник Geberit 
Selnova Compact

МІСЦЕ ДЛЯ ВМИВАННЯ
Шафка під рукомийник Geberit 
Selnova Compact з одними 
дверцятами, білий з шовковисто-
матовим покриттям
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МАЛЕНЬКЕ МОЖЕ БУТИ 
ТАКИМ КРАСИВИМ

Спеціальна серія Geberit Selnova Compact 
пропонує ідеальні рішення для стильного 
облаштування невеличких ванних кімнат та 
гостьових туалетів. Наприклад, унітази та 
біде мають зменшений виліт, а рукомийники 
– невелику глибину чаші. Можливість 
кутового розміщення сантехнічного 
обладнання, а також його зменшені габарити 
дозволяють зберегти ті вирішальні декілька 
сантиметрів, яких зазвичай так не вистачає в 
невеликому приміщенні.
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СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ GEBERIT SELNOVA COMPACT
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1  Компактні рукомийники забезпечують більше місця для 
руху в умовах обмеженого простору  2  Економія місця: 
умивальник з отвором для змішувача збоку та полицею.  
3  Асортимент меблів доступний у різних кольорах та 
варіантах поверхонь і вдихає нове життя в будь-яку 
ванну кімнату.  4  Компактне рішення для зони умивання 
у маленьких ванних кімнатах та гостьових санвузлах: 
рукомийник із відповідною тумбою 5  Кольори та поверхні 
меблів відповідають сучасним трендам  6  Geberit Selnova 
Compact пропонує варіанти унітазів зі скороченим 
вильотом для більшого простору у санвузлі

4
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GEBERIT BAMBINI СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ

ЗМИВНА КЛАВІША
Geberit Sigma01, колір синього 
океану / блакитний

ПІДВІСНИЙ УНІТАЗ
Підвісний унітаз Geberit Bambini 
Rimfree® для дітей молодшого 
шкільного віку.

ПІДЛОГОВИЙ УНІТАЗ
Підлоговий унітаз Geberit Bambini 
Rimfree® для дошкільнят з 
невисокою висотою сидіння та 
сидінням унітаза з ручками.
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GEBERIT BAMBINI

ЗМІШУВАЧ
Зручні для дітей змішувачі 
в сучасних кольорових 
варіантах.

УМИВАЛЬНИК З 
ЕЛЕМЕНТОМ ГРИ
Різні висоти умивальника 
для зручних ігор та 
особистої гігієни. 
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Діти мають особливі вимоги до 
санвузлів у дитячих садках, школах 
та інших закладах. Зручне для дітей 
обладнання для ванної кімнати 
підтримує та спрощує освоєння 
навичок гігієни в ігровій формі. 
Колірна палітра дозволяє 
створювати різноманітний дизайн 
санвузлів для різних вікових груп 
малюків.

ДИТЯЧІ САНВУЗЛИ 
ЗАОХОЧЕННЯ ДІТЕЙ ДО 
ГІГІЄНИ       

GEBERIT BAMBINI СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ

1

2
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блакить океану 
NCS S 3050-B

світло-синій 
NCS S 1030-B

карміново-червоний 
RAL 3002

помаранчевий 
NCS S 1060-Y60R    

лісова зелень 
NCS S 5030-B90G        

світло-зелений 
NCS S 2030-B90G     

сірий пил 
RAL 7037     

сірий агат 
RAL 7038   

3

64 5

7

1 Умивальник з елементом гри Geberit Bambini 
доступний в трьох висотах та з кольоровим 
декором на вибір. 2 Похила поверхня між чашами 
спонукає до гри з водою. 3 Унітази Geberit 
Bambini доступні в трьох варіантах висоти: 24, 
30 і 35 см. 4 Унітази Rimfree® особливо легко 
очищувати. 5 Ручки на сидінні для більшої 
безпеки під час сідання, сидіння та вставання. 6 
Ручки на сидінні унітаза для зручного відкриття 
та закриття кришки.7 Умивальник Geberit 
Selnova Compact як бюджетне рішення для 
класних кімнат.
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БЕЗБАР'ЄРНА ВАННА КІМНАТА
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SELNOVA 
COMFORT

ВАННА КІМНАТА – ЦЕ МІСЦЕ, ЯКЕ Є ЧАСТИНОЮ 
УСЬОГО ВАШОГО ЖИТТЯ. І БАГАТО ЕЛЕМЕНТІВ 
СТВОРЕНІ, ЩОБ ПОЛЕГШИТИ ЖИТТЯ ЛЮДЯМ 
ПОХИЛОГО ВІКУ, ДАТИ БІЛЬШЕ ЗРУЧНОСТЕЙ ДЛЯ 
ПІДРОСТАЮЧОГО ПОКОЛІННЯ ТА МАЛОРУХОМИХ 
ГРУП НАСЕЛЕННЯ. БЕЗБАР’ЄРНА ВАННА КІМНАТА Є 
ДОСТУПНИМ РІШЕННЯМ ДЛЯ ВСІХ ЕТАПІВ ЖИТТЯ.
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ДЗЕРКАЛО
Geberit Option 
Basic

GEBERIT SELNOVA COMFORT СЕРІЯ ДЛЯ ВАННИХ КІМНАТ 

УМИВАЛЬНИК
Приховані сифони 
створюють більшу 
свободу рухів і 
полегшують прохід 
для крісла колісного
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GEBERIT  
SELNOVA COMFORT

ЗМИВНА КЛАВІША 
Змивна клавіша Sigma10

УНІТАЗ
Selnova Comfort з 
подовженим вильотом
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ДЛЯ ПЛАНУВАНЬ,  
ЩО ОБ'ЄДНУЮТЬ

Рішення Geberit Selnova Comfort дозволяють людям похилого віку та маломобільним 
групам населення зберігати свою незалежність у ванній кімнаті без компромісів у 
якості меблів.  Багаторічний досвід Geberit у розробці та виготовленні рішень для 
ванних кімнат, які об'єднують. Ці рішення включають надзвичайно пласку раковину, що 
забезпечує достатньо місця для ніг, коли колісне крісло заходить під нього, або унітази 
з подовженим вильотом у 70 см для полегшення пересідання з колісного крісла, а 
також сидіння для унітаза, захищене від ковзання.

1
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1 Унітаз з подовженим вильотом для 
доступу на кріслі колісному. 2  Безобідковий 
унітаз Rimfree запобігає накопиченню 
мікробів.  3  Умивальник, доступний для 
людей на колісному кріслі, робить вмивання 
та особистий догляд легкими – навіть коли 
ви сидите. 4  Кріплення з нержавіючої сталі 
та спеціальна форма кріплень для високої 
стійкості сидіння унітаза. 5  Піднята зона 
всередині раковини пропонує місце для 
зберігання, куди можна легко дістатися, 
навіть коли раковина наповнена водою.

3 4

2

5

287
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geberit.ua@geberit.com 
             
Кол-центр: 
0 800 502 606 
(дзвінки зі стаціонарних телефонів та 
мобільних номерів в межах України -  
безкоштовно) 
 
geberit.ua


